Аналітична довідка 

про підсумки розгляду звернень  громадян

за І півріччя 2015 року
У Чернігівській районній раді Запорізької області організація роботи зі зверненнями громадян здійснюється відповідно до вимог Закону України „Про звернення громадян”, Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації , затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. N 348 ( зі змінами від 17.10.1997, 24.09.2008), Постановою Кабінету Міністрів України від 19.01.2011  № 26 «Про внесення змін до пункту 2 Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації».
На виконання п. 7 Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації,  розпорядження голови Чернігівської районної ради від 20.06.2011 № 22 «Про Порядок роботи із зверненнями громадян у Чернігівській районній раді» усі звернення громадян узагальнюються й аналізуються один раз у  півріччя. За результатами узагальнення складається звіт про стан роботи із зверненнями громадян, який оприлюднюється на офіційному сайті районної ради.
Особисті прийоми громадян та виїзні особисті прийоми громадян здійснювалися згідно із графіками, затвердженими розпорядженням голови районної ради від 05.01.2015 № 1 «Про затвердження графіків проведення особистих прийомів громадян головою Чернігівської районної ради». Дане розпорядження оприлюднено у районній газеті «Нива» та на офіційному сайті Чернігівської районної ради. Графіки прийому розміщені на інформаційному стенді районної ради у приміщенні адмінбудинку. 

На особистих прийомах головою районної ради здійснено прийом 37 громадян.  Облік звернень здійснюється у книгах особистого прийому громадян голови районної ради згідно з вимогами Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації та 
розпорядження голови Чернігівської районної ради від 20.06.2011 № 22 «Про Порядок роботи із зверненнями громадян у Чернігівській районній раді». 
Головою районної ради здійснено 11 прийомів громадян за місцем їх проживання (на територіях селищної та сільських рад).  Під час виїзних прийомів звернулися 15 громадян.
 Протягом 2015 року у Чернігівській районній раді практикується щомісячне  проведення прямих «гарячих» телефонних ліній, графіки проведення яких оприлюднюються щомісячно в районній газеті «Нива».  На пряму телефонну лінію до голови районної ради звернулося 9 мешканців району. Звернення, в яких порушено питання інформативного, довідкового та консультативного характеру, а також ті, які не потребують додаткового вивчення, розглядаються і вирішуються невідкладно. Звернення, що потребують більш детального вивчення, розглядаються у тому ж порядку, що й письмові звернення. 

Порушень термінів, неякісного розгляду звернень не зафіксовано.

За видами звернень зареєстровано 1 скаргу, 6 пропозицій та 30 заяв (клопотань). За соціальним станом авторів кількість пенсіонерів-заявників становить  17  ( 46  %) , працівників бюджетної сфери – 9  ( 24%), безробітних  - 4 ( 11 %), селян – 3 (8%) та підприємців – 3 (8%). Колективних звернень у І півріччі 2015 року не надходило. Основні питання, порушені у зверненнях, що надійшли у зазначений            періоду, стосувалися аграрної політики і земельних відносин – 2 , соціального захисту – 10, комунального господарства – 5, охорони здоров’я – 2, транспорту та зв’язку – 2. У своїх зверненнях громадяни порушували питання стану доріг та освітлення сільських вулиць, правил нарахування та виплати житлових субсидій, транспортного сполучення сіл району  та ін. За результатами розгляду 8 питань вирішено  позитивно, на 29 питань дано роз’яснення. 
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