ІНФОРМАЦІЯ  для СТРАХУВАЛЬНИКІВ

та ЗАСТРАХОВАНИХ ОСІБ

Приморська міжрайонна виконавча дирекція Запорізького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності повідомляє наступне:

      Станом на 25.02.2016 року прийнято від страхувальників Чернігівського району  42 заяви-розрахунки  на виплату матеріального забезпечення на загальну суму 113392,28 грн. З них 37- звернень по  тимчасовій непрацездатності на суму 41546,26 грн., 5- звернень по вагітності та пологах на суму – 71846,02 грн. 

 Здійснено фінансування заяв–розрахунків  підприємств та організацій включно по 19 лютого 2016 року на загальну суму 76071,97 грн.

            Підставою для фінансування страхувальників є оформлена за встановленим зразком заява-розрахунок. Фінансування страхувальників-роботодавців здійснюється протягом десяти робочих днів після надходження заяви. Страхові кошти, зараховані на окремий поточний рахунок, можуть бути використані страхувальником виключно на надання матеріального забезпечення застрахованим особам.

            Матеріальне забезпечення застрахованим особам виплачується в найближчий день для виплати заробітної плати, а допомога на поховання не пізніше наступного робочого дня після отримання страхувальником коштів Фонду на відповідний рахунок.


Звертаємо увагу страхувальників на те, що своєчасність фінансування органами Фонду та відповідно своєчасність отримання допомоги застрахованими особами на особисті рахунки, залежить від відповідальності голів комісій (уповноважених) по соціальному страхуванню за додержання строків розгляду документів, які підтверджують тимчасову непрацездатність, осіб які опрацьовують ці документи, нараховують допомогу, складають та надають заявку до дирекції  в установлені Законом терміни. 

Велике прохання до роботодавців звернути увагу на контроль руху перерахованих Фондом коштів з рахунків на особисті рахунки застрахованих осіб. Особливо це стосується  страхувальників державних установ, які обслуговуються в органах  Держказначейства.


Важливу роль в цьому питанні відіграє комісія із соціального страхування, так як виплата допомоги застрахованим особам, які працюють на підприємствах, здійснюється виключно за рішенням комісії               (уповноваженого) із соціального страхування. Аналіз роботи з комісіями (уповноваженими) із соціального страхування свідчить про те, що у страхувальників де налагоджено контроль термінів розгляду документів для призначення допомоги по тимчасовій непрацездатності, відповідно статті 30, 31, 32 Закону України №1105 23.09.1999 (у десятиденний термін від дня надходження документів до установи) та  контроль вчасності подання заяв-розрахунків на фінансування, відсутні факти затримки виплати матеріального забезпечення застрахованим особам. 

При виникненні питань просимо Вас звертатись  до спеціалістів Приморської МРВД ЗОВ ФСС ТВП  за тел (06137)7-02-92,7-03-87,7-29-87

  З повагою   Директор                                                      Саввова Г.М.

