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Оприлюднено 19.11.2015

 ПРОТОКОЛ

першої   сесії 

Чернігівської районної ради Запорізької області

сьомого скликання 

12 листопада 2015 року






смт Чернігівка

                                                                      Всього обрано – 26 депутатів
                                                                      На сесії присутні –  26





                                        З поважних причин відсутні - 0
На сесії присутні голова Чернігівської районної державної адміністрації,   заступник голови райдержадміністрації, керівник апарату, депутати, працівники апарату районної ради, представники  прокуратури району, представники районної газети, голови селищної, сільських рад, керівники установ, організацій.

Є пропозиція першу  сесію районної ради сьомого скликання оголосити відкритою. 


Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.


Голосували одноголосно. 

Згідно зі статтею 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» перша сесія новообраної районної ради скликається відповідною територіальною виборчою комісією не пізніш як через два тижні після реєстрації новообраних депутатів ради в кількості, яка забезпечує повноважність складу ради відповідно до статті 45 цього Закону. Перше пленарне засідання першої сесії відкриває голова районної виборчої комісії. Я надам інформацію про підсумки виборів депутатів. 

 
Переходимо до розгляду  питання «Про підсумки виборів та визнання повноважень депутатів Чернігівської районної ради Запорізької області сьомого скликання».

           Доповідач: Рибалка Я.О. – голова районної виборчої комісії.

Шановні депутати і запрошені!

Дозвольте проінформувати Вас про підсумки виборів депутатів Чернігівської районної ради Запорізької області сьомого скликання.


У цих виборах взяли участь 8020 виборців або 52,5 %. За всі політичні партії проголосували 7798 виборців.


За Організацію Народної партії Чернігівського району віддали голоси 897 чоловік, що складає 11,5%(одинадцять цілих п’ять десятих відсотка).


За Чернігівську районну партійну організацію Партії Сергія Тігіпка «Сильна Україна» проголосували 105 виборців, що склало 1,3461%(одну цілу три тисячі чотириста шістдесят одну десятитисячну відсотка).


За Територіальну організацію Політичної партії «Опозиційний блок» у Чернігівському районі Запорізької області проголосували 2749 виборців або 35,2436%(тридцять п’ять цілих дві тисячі чотириста тридцять шість десятитисячних відсотка).


За ЧЕРНІГІВСЬКУ РАЙОННУ ОРГАНІЗАЦІЮ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – УКРОП» віддали голоси 72 виборці або 0,9231% (нуль цілих дев’ять тисяч двісті тридцять одну десятитисячну відсотка).


За Чернігівську районну в Запорізькій області організацію ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ» проголосували 592 виборці або 7,5897% (сім цілих п’ять тисяч вісімсот дев’яносто сім десятитисячних відсотка).


За Чернігівську районну партійну організацію  Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» Запорізької області проголосували 968 виборців, що склало 12,4103% (дванадцять цілих чотири тисячі сто три десятитисячних відсотка).


За Чернігівську районну партійну організацію політичної партії «Наш край» віддали голоси 744 чоловіка, що склало 9,5385% (дев’ять цілих п’ять тисяч триста вісімдесят п’ять десятитисячних відсотка).


Чернігівську районну організацію Аграрної партії України у Запорізькій області підтримали 1211 чоловік або 15,5256% (п'ятнадцять цілих п’ять тисяч двісті п’ятдесят шість десятитисячних відсотка).


За  Чернігівську районну організацію Радикальної Партії Олега Ляшка в Запорізькій області проголосували 462 виборці, що склало 5,9231% (п’ять цілих дев’ять тисяч двісті тридцять одну десятитисячну відсотка).

Таким чином, 5-ти відсотковий рубіж подолали Організація Народної партії Чернігівського району, Територіальна організація Політичної партії «Опозиційний блок» у Чернігівському районі Запорізької області, Чернігівська районна в Запорізькій області організація ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ», Чернігівська районна партійна організація  Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» Запорізької області, Чернігівська районна партійна організація політичної партії «Наш край», Чернігівська районна організація Аграрної партії України у Запорізькій області, Чернігівська районна організація Радикальної Партії Олега Ляшка в Запорізькій області.

Виборча квота склала 293 голоси на 1 депутатський мандат.


Звідси:

9 депутатських мандатів одержала Територіальна організація Політичної партії «Опозиційний блок» у Чернігівському районі Запорізької області;

4 депутатських мандати одержала Чернігівська районна організація Аграрної партії України у Запорізькій області;

По 3 депутатських мандати мають Організація Народної партії Чернігівського району, Чернігівська районна партійна організація  Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» Запорізької області, Чернігівська районна партійна організація політичної партії «Наш край»;

по 2 депутатських мандати мають Чернігівська районна в Запорізькій області організація ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ», Чернігівська районна організація Радикальної Партії Олега Ляшка в Запорізькій області.

Таким чином, депутатами Чернігівської районної ради сьомого скликання стали кандидати в депутати, які отримали найбільший відсоток голосів на округах, де вони балотувалися. 


Від Організації Народної партії Чернігівського району обрані депутатами:

Лебедь Владислав Анатолійович – перший у списку

Івашина Михайло Михайлович – 35,5 % голосів

Дудинець Світлана Анатоліївна – 25,5 % голосів

Від Територіальної організації Політичної партії «Опозиційний блок» у Чернігівському районі Запорізької області обрані депутатами:

Романчук Олександр Павлович - перший у списку

Цвітанський Микола Іванович – 54,6% голосів

Курленков Денис В’ячеславович – 53,25% голосів

Дядя Олександр Іванович – 48,8% голосів

Іорданова Ірина Анатоліївна – 47,0% голосів

Костенко Світлана Володимирівна – 43,3% голосів

Сапальов Віктор Вікторович – 43,1% голосів

Машировська Тетяна Олександрівна – 38,3% голосів

Кравцов Віктор Васильович – 38,1% голосів

Від Чернігівської районної в Запорізькій області організації ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ» обрані депутатами:

Дудукалов Віктор Сергійович – перший у списку

Ковпак Лариса Петрівна – 17,58% голосів

Від Чернігівської районної партійної організації  Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» Запорізької області депутатами обрані:

Єременко Микола Миколайович – 37,23% голосів

Ліфер Олександр Володимирович – 28,9% голосів

Чорней Тетяна Олександрівна – 25,9% голосів

Від Чернігівської районної партійної організації політичної партії «Наш край» депутатами обрані:

Щипенко Ілона Сергіївна – перший у списку

Феськова Анна Василівна –32,63% голосів

Карпенко Петро Микитович – 19,23% голосів

Депутатами від Чернігівської районної організації Аграрної партії України у Запорізькій області обрані:

Годлевський Віктор Сергійович – перший у списку

Удовенко Петро Петрович – 54,55% голосів
Солоха Анатолій Володимирович – 38,52% голосів
Попюк Василь Михайлович – 30,31% голосів

Від Чернігівської районної організації Радикальної Партії Олега Ляшка в Запорізькій області депутатами обрані: 

Ставицька Ольга Сергіївна – перший у списку

Крижко Володимир Олексійович 14,6% голосів

Всього обрано 26 депутатів Чернігівської районної ради, чиї повноваження були затверджені на засіданні Чернігівської районної виборчої комісії 9 листопада 2015 року.

Чернігівська районна виборча комісія дякує керівництву місцевих організацій політичних партій, районній раді та райдержадміністрації за підтримку та допомогу в період підготовки та проведення виборів.

 Районна виборча комісія пропонує взяти до відома інформацію голови Чернігівської виборчої комісії Рибалки Я.О. про підсумки виборів депутатів Чернігівської районної ради Запорізької області сьомого скликання, визнати та затвердити повноваження депутатів Чернігівської районної ради сьомого скликання.

Надійшла пропозиція, проект рішення «Про підсумки виборів та визнання повноважень депутатів Чернігівської районної ради Запорізької області сьомого скликання» прийняти за основу.
Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
 
За - 26
Проти - немає
Утримались – немає

Надійшла пропозиція, проект рішення прийняти в цілому .

Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
 
За -  26
Проти -  немає
Утримались -  немає



(Рішення  № 1 додається). 

Відповідно до ст.. 46 п. 3 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» з моменту визнання повноважень депутатів ради нового скликання рада обирає тимчасову президію з числа депутатів ради в кількості не більше п’яти осіб – представників партій (блоків), які набрали найбільшу кількість голосів на виборах. На робочій нараді з питань підготовки першої сесії за участі представників районних осередків політичних партій, депутати від яких увійшли до складу районної ради сьомого скликання, внесено пропозиції і обговорено щодо кількісного і персонального складу тимчасової президії, згідно з якими запропоновано створити тимчасову президію районної ради у кількості 5 депутатів – по 1 представнику від політичних партій, які набрали найбільшу кількість голосів.

Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
 
За - 26
Проти - немає
Утримались –немає


Надій
шла пропозиція включити до складу тимчасової президії депутатів районної ради:

1. Годлевського Віктора Сергійовича - депутата районної ради від  Чернігівської районної організації Аграрної партії України у Запорізькій області.

2. Єременка Миколу Миколайовича - депутата районної ради від  Чернігівської районної партійної організації Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» Запорізької області.
3. Щипенко Ілону Сергіївну - депутата районної ради від Чернігівської районної партійної організації Політичної партії «Наш край».
4. Романчука Олександра Павловича - депутата районної ради від  Територіальної організації Політичної партії «Опозиційний блок» у Чернігівському районі Запорізької області .
5. Лебедя Владислава Анатолійовича - депутата районної ради від  організації Народної партії Чернігівського району.
Чи немає у запропонованих кандидатів самовідводів, заперечень?

Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
 
За -26 

Проти - немає
Утримались – немає

Шановні члени тимчасової президії районної ради, прошу зайняти почесні місця в президії і продовжити ведення першої сесії районної ради сьомого скликання.

На засіданні робочої наради з питань підготовки першої сесії за участі представників районних осередків політичних партій, депутати від яких увійшли до складу районної ради сьомого скликання, було обговорено і запропоновано депутату Лебедю Владиславу Анатолійовичу головувати на першому пленарному засіданні районної ради сьомого скликання до обрання голови районної ради.

             Для організації роботи сесії нам необхідно затвердити секретаріат. Надійшла пропозиція затвердити секретаріат у кількості трьох чоловік.
Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
 
За - 26
Проти - немає
Утримались – немає

Надійшла пропозиція до складу секретаріату включити депутатів:

1.Феськову Анну Василівну – депутата районної ради від Чернігівської районної партійної організації Політичної партії «Наш край»;
2. Дудинець Світлану Анатоліївну – депутата районної ради від організації Народної партії Чернігівського району;
3. Попюка Василя Михайловича - депутата районної ради від Чернігівської районної організації Аграрної партії України у Запорізькій області .
Чи немає у запропонованих кандидатів самовідводів, заперечень?

Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
 
За - 26
Проти - немає
Утримались –немає
Для організації процедури таємного голосування з обрання голови районної ради сьомого скликання необхідно обрати лічильну комісію. На робочій нараді запропоновано затвердити лічильну комісію у кількості  3  депутатів.

Хто за дану  пропозицію, прошу голосувати.

Результати голосування:

За - 26
Проти - немає
Утримались – немає

Які будуть пропозиції щодо персонального складу лічильної комісії?


Надійшла пропозиція  створити лічильну комісію у складі:

1.Сапальова Віктора Вікторовича – депутата районної ради від Територіальної організації Політичної партії «Опозиційний блок» у Чернігівському районі Запорізької області;
2.Удовенка Петра Петровича - депутата районної ради від Чернігівської районної організації Аграрної партії України у Запорізькій області;
3.Ставицької Ольги Сергіївни - депутата районної ради від Чернігівської районної організації Радикальної партії Олега Ляшка в Запорізькій області.
Чи немає у запропонованих кандидатів самовідводів, заперечень?

Хто за дану  пропозицію, прошу голосувати.

Результати голосування:

За - 26
Проти - немає
Утримались – немає

У порядок денний сесії вносяться наступні питання:

2. Про обрання голови Чернігівської районної ради Запорізької області.
3. Про обрання заступника голови Чернігівської районної ради Запорізької області.
4. Про створення тимчасової комісії районної ради з розробки положення про постійні комісії та регламенту роботи Чернігівської районної ради.
          Є пропозиція, порядок денний прийняти за основу.

Хто за дану пропозицію, прошу голосувати. 

Результати голосування:

За -  26 ;

Проти - немає;

Утримались - немає. 
Надійшла пропозиція порядок денний затвердити в цілому .

Результати голосування:

За - 26 ;

Проти - немає;

Утримались - немає. 


Черга денна затверджується.
Для організації роботи необхідно затвердити регламент роботи сесії. 

На розгляд  питання «Про обрання голови Чернігівської районної ради Запорізької області» - 1 година, на розгляд питань «Про обрання заступника голови Чернігівської районної ради Запорізької області», «Про створення тимчасової комісії районної ради з розробки положення про постійні комісії та регламенту роботи Чернігівської районної ради» - по 30 хвилин.
Роботу  сесії закінчити за 2 години.

Виступи, заяви проголошуються з трибуни.
Хто за даний регламент роботи , прошу голосувати.

За - 26; 

Проти - немає;

Утримались – немає.

Повноваження нині діючого голови районної ради складені. Прошу вносити кандидатури на посаду голови районної ради. 

ВИСТУПИЛИ: Попюк Василь Михайлович - депутат районної ради від Чернігівської районної організації Аграрної партії України у Запорізькій області.
           Виступаючий запропонував від Чернігівської районної організації Аграрної партії України у Запорізькій області кандидатуру Годлевського В.С. на посаду голови районної ради.

ВИСТУПИЛИ: Дядя О.І. - депутат районної ради від Територіальної організації Політичної партії «Опозиційний блок» у Чернігівському районі Запорізької області.
           Виступаючий запропонував кандидатуру Романчука О.П. на посаду голови районної ради, як порядної, освіченої людини.
Надійшла пропозиція про внесення до бюлетеню  таємного голосування двох  кандидатур. Хто за те, щоб включити до бюлетеня для таємного голосування на посаду голови районної ради кандидатури:
1. Годлевського Віктора Сергійовича

2. Романчука Олександра Павловича

прошу голосувати.

Результати голосування:

За - 26
Проти – немає
Утримались – немає
          Слово надається кандидатам на посаду голови районної ради.


ВИСТУПИЛИ: Годлевський В.С.
            Виступаючий повідомив, що він народився в Чернігівці, з 1992 року очолив фермерське господарство «Годлевський В.С.», на даний час є головою асоціації фермерів Чернігівського району. Перед тим, як подати свою кандидатуру на посаду голови районної ради, пройшов великий і складний шлях.

            Чернігівська районна Аграрна партія України у Запорізькій області взяла участь у виборах з метою представлення і захисту інтересів сільськогосподарських виробників. Одну третину бюджету країни наповнюють саме аграрії. Виступаючий повідомив, що на спільному засіданні погоджувальної ради було прийнято рішення про висунення його кандидатури на посаду голови районної ради.
ВИСТУПИЛИ: Романчук О.П.


Виступаючий привітав депутатський склад з обранням і зазначив, що всіх їх чекає нелегкий шлях. 10 років він пропрацював у виконавчий владі та в органах місцевого самоврядування. Всю свою діяльність намагався спрямувати на покращення життя людей в Чернігівському районі. За час роботи налагоджено взаєморозуміння із обласною радою, досягнуто того, що депутатський корпус працював не як політичний орган, а як єдина команда. Виступаючий зазначив, що посада голови районної ради для нього –  не самоціль. Головне – це  стабільність і мир.

Оголошується обговорення кандидатур на посаду голови  районної ради.

ВИСТУПИЛИ: Дудукалов В.С. – депутат районної ради від Чернігівської районної в Запорізькій області організації ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ» 


Виступаючий зазначив, що в даному випадку він вбачає бізнес і владу не в ролі опонентів, а в ролі партнерів. Чернігівська районна в Запорізькій області організації ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ» надає свою підтримку кандидату Годлевському В.С.

ВИСТУПИЛИ: Карпенко А.С. – депутат Чернігівської районної ради шостого скликання.

            Виступаючий наголосив, що діяльність органів місцевого самоврядування повинна бути спрямована перш за все на забезпечення стабільної роботи закладів охорони здоров’я, освіти, соціального захисту населення. Він закликав підтримати кандидатуру Романчука О.П. на посаду голови районної ради, враховуючи його досвід роботи, представлений на розгляд депутатів звіт про виконану роботу.



ВИСТУПИЛИ: Ставицька О.С.  – депутат районної ради від  Чернігівської районної організації Радикальної партії Олега Ляшка в Запорізькій області 

           Виступаюча зазначила, що вона вважає роботу депутатів районної ради шостого скликання не продуктивною (за час скликання підготовлено 1 депутатський запит та  2 депутатські звернення, відсутнє звітування депутатів перед виборцями.) Вона висловила побажання організувати для депутатів курси для ознайомлення з їх повноваженнями.

ВИСТУПИЛИ: Костенко С.В.   – депутат районної ради від Територіальної організації Політичної партії «Опозиційний блок» у Чернігівському районі Запорізької області .
             Виступаюча наголосила на великій відповідальності депутатів (обраних) перед своїми виборцями. Саме від них тепер залежатиме ставлення народу до своїх обранців. Вона побажала депутатам зробити правильний вибір. 

ВИСТУПИЛИ: Сапальов В.В.  – депутат районної ради від Територіальної організації Політичної партії «Опозиційний блок» у Чернігівському районі Запорізької області .
            Виступаючий привітав депутатів з обранням та побажав їм злагодженої співпраці. Він наголосив на тому, що органи місцевого самоврядування повинні вирішувати першочергові завдання щодо функціонування закладів охорони здоров’я, комунального господарства тощо, а ці питання не мають політичного забарвлення. Виступаючий зазначив, що він вважає достойними обох кандидатів, але пропонує підтримати кандидатуру Романчука О.П. на посаду голови районної ради.

ВИСТУПИЛИ: Єременко М.М.  – депутат районної ради від Чернігівської районної партійної організації Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» Запорізької області.
            Виступаючий привітав депутатів з обранням і закликав підтримати кандидатуру Годлевського В.С. на посаду голови районної ради.

             Оголошується перерва на 15 хвилин для роботи лічильної комісії.

             Слово надається лічильній комісії.

ГОЛОВА ЛІЧИЛЬНОЇ КОМІСІЇ:

Шановні депутати, запрошені!


Пропоную вашій увазі протокол № 1 від 12.11.2015  засідання лічильної комісії першої сесії Чернігівської районної  ради сьомого скликання. 

Присутні члени лічильної комісії                

1. Сапальов В.В.

2. Ставицька О.С.

3. Удовенко П.П.

Порядок денний:

1. Про обрання голови, заступника,  секретаря   лічильної комісії.

СЛУХАЛИ: Про обрання голови, заступника, секретаря лічильної комісії.

ВИРІШИЛИ: обрати головою лічильної комісії депутата Ставицьку О.С.

Результати голосування:

За - 3

Проти - немає

Утримались - немає

ВИРІШИЛИ: обрати заступником голови лічильної комісії депутата Сапальова В.В.

Результати голосування:

За - 3

Проти - немає

Утримались - немає

ВИРІШИЛИ: обрати секретарем  лічильної комісії депутата Удовенка П.П.

Результати голосування:

За - 3

Проти - немає

Утримались - немає

ГОЛОВУЮЧИЙ: 
Хто за те, щоб протокол № 1 від   12.11.2015 засідання лічильної комісії першої сесії районної ради сьомого  скликання затвердити?
За - 26
Проти - немає

Утримались - немає.


Протокол № 1 від   12.11.2015 засідання лічильної комісії першої сесії районної ради сьомого  скликання затверджено.

ГОЛОВА ЛІЧИЛЬНОЇ КОМІСІЇ:
Пропоную вашій увазі протокол № 2 від 12.11.2015  засідання лічильної комісії першої сесії Чернігівської районної  ради сьомого скликання. 

Присутні члени лічильної комісії                

1. Сапальов В.В.

2. Ставицька О.С.

3. Удовенко П.П.

Порядок денний:

1. Про затвердження форми бюлетеня для проведення таємного голосування

щодо обрання голови Чернігівської районної ради Запорізької області.

2. Про включення кандидатур до списку для голосування на посаду голови Чернігівської районної ради Запорізької області.

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження форми бюлетеня для проведення таємного голосування щодо обрання голови Чернігівської районної ради Запорізької області.

ВИРІШИЛИ: Затвердити  форму бюлетеня для проведення таємного голосування щодо обрання голови Чернігівської районної ради Запорізької області. 

У бюлетені для таємного голосування щодо обрання голови Чернігівської районної ради Запорізької області включаються кандидатури, яких було висунуто у  встановленому законом порядку , і записуються в алфавітному порядку. Після усіх прізвищ, внесених до бюлетеня зазначається «Не підтримую жодного». Праворуч від прізвищ та позначки «Не підтримую жодного» розташовуються порожні квадрати. Бюлетені невстановленого зразка, бюлетені, у яких не підтримано жодної або підтримано більше однієї пропозиції, бюлетені із зайвими позначками вважаються недійсними.

2. СЛУХАЛИ: Про включення кандидатур до списку для голосування на посаду голови Чернігівської районної ради Запорізької області

ВИРІШИЛИ: Включити до бюлетенів для таємного голосування кандидатури:
1. Годлевський Віктор Сергійович

2. Романчук Олександр Павлович

ГОЛОВУЮЧИЙ:
Хто за те, щоб протокол № 2 від   12.11.2015 засідання лічильної комісії першої сесії районної ради сьомого  скликання затвердити?
За - 26
Проти - немає

Утримались - немає.

Протокол № 2 від 12.11.2015  засідання лічильної комісії першої сесії Чернігівської районної  ради сьомого скликання затверджено.

ГОЛОВА ЛІЧИЛЬНОЇ КОМІСІЇ:Пропоную вашій увазі протокол № 3 від 12.11.2015  засідання лічильної комісії першої сесії Чернігівської районної  ради сьомого скликання. 

Присутні члени лічильної комісії                

1. Сапальов В.В.

2. Ставицька О.С.

3. Удовенко П.П.

Порядок денний:

1. Про затвердження Порядку проведення таємного голосування щодо обрання голови Чернігівської районної ради Запорізької області.

СЛУХАЛИ: «Про затвердження Порядку проведення таємного голосування щодо  обрання голови Чернігівської районної ради Запорізької області».

ВИРІШИЛИ: Затвердити наступний Порядок проведення таємного голосування щодо обрання голови Чернігівської районної ради Запорізької області» .


Відповідно до частини першої статті 43, частини першої статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  та статті 119       регламенту роботи Чернігівської районної ради Запорізької області сьомого скликання з питання «Про обрання  голови Чернігівської районної ради Запорізької області» проводиться таємне голосування.


Таємне голосування проводиться у залі засідань районної ради.


Члени лічильної комісії, які видають бюлетені, розміщуються за столом.


Кожен депутат, присутній на пленарному засіданні, отримує один бюлетень для таємного голосування після проставлення особистого підпису напроти свого прізвища у відомостях про одержання бюлетеня.


Після одержання бюлетеня депутат входить до кабіни для таємного голосування.


Депутат має право отримати тільки один бюлетень, не має права передавати його іншим особам та голосувати за інших депутатів.


Голосування проводиться шляхом проставлення в бюлетені для таємного голосування позначки «+» або іншої позначки у порожньому квадраті напроти варіанту відповіді на пропозицію, який він підтримує.


Заповнений бюлетень для таємного голосування опускається у скриньку, опечатану членами лічильної комісії печаткою районної ради, яка знаходиться біля кабіни для таємного голосування.


Після закінчення голосування лічильна комісія відкриває скриньку для таємного голосування та проводить підрахунок голосів.


Недійсними вважаються бюлетені невстановленого зразка, бюлетені, у яких не підтримано жодної пропозиції, або підтримано більше однієї, бюлетені із зайвими позначками.


Відповідно до статті 128 Регламенту роботи Чернігівської районної ради Запорізької області   за результатами таємного голосування  обраним  вважається кандидат, що набрав більше 50 відсотків голосів від загальної кількості депутатів. Якщо за результатами таємного голосування жоден з кандидатів  не набрав необхідної кількості голосів, проводиться другий тур голосування, в якому беруть участь два кандидати, що набрали відносну більшість голосів порівняно до інших. Якщо за результатами другого туру голосування жоден з кандидатів не набрав необхідну кількість голосів, проводиться повторне обговорення кандидатур і таємне голосування. 


Про результати таємного голосування лічильна комісія складає протокол, який підписується всіма членами комісії.


Голова лічильної комісії оголошує результати таємного голосування на пленарному засіданні ради.

ГОЛОВУЮЧИЙ: 
Хто за те, щоб протокол № 3 від   12.11.2015 засідання лічильної комісії першої сесії районної ради сьомого  скликання затвердити?
За - 26
Проти - немає

Утримались - немає.

Протокол № 3 від 12.11.2015  засідання лічильної комісії першої сесії Чернігівської районної  ради сьомого скликання затверджено.

ГОЛОВА ЛІЧИЛЬНОЇ КОМІСІЇ:

У нас є 26 бюлетенів для таємного голосування, про що свідчить акт про виготовлення бюлетенів для таємного голосування щодо обрання голови Чернігівської районної ради. Я зачитую прізвище депутата за списком, депутат підходить до секретаря , ставить свій підпис у відомості з видачі бюлетенів для проведення таємного голосування щодо обрання голови районної ради сьомого скликання, отримує від мене бюлетень, проходить до кабінки для голосування, ставить одну позначку у бюлетені напроти кандидата, якого він бажає обрати на посаду голови або напроти позиції «Не підтримую жодного кандидата» і вкидає бюлетень до урни.

Пропоную оглянути урну. Як бачите, вона пуста. Пломбую її. 

Запрошую депутатів отримати бюлетені для таємного голосування. (Зачитує прізвища депутатів районної ради по списку). Відбувається процедура таємного голосування. 

Оголошується перерва на 15 хвилин для підрахунків результатів таємного голосування лічильною комісією.


Після процедури таємного голосування  лічильна комісія здійснює підрахунок голосів та оформляє протокол № 4 від 12.11.2015 засідання лічильної комісії першої сесії районної ради сьомого скликання. 


Голова лічильної комісії.


Пропоную заслухати протокол № 4 від 12.11.2015 засідання лічильної комісії першої  сесії районної ради сьомого скликання.

Присутні члени лічильної комісії                

1. Сапальов В.В.

2. Ставицька О.С.

3. Удовенко П.П.

Порядок денний:

1. Про встановлення результатів таємного голосування щодо   обрання   голови Чернігівської районної ради Запорізької області.

СЛУХАЛИ: Про встановлення результатів таємного голосування щодо   обрання  голови Чернігівської районної ради Запорізької області.

В бюлетені для таємного голосування з обрання голови Чернігівської районної ради Запорізької області включаються кандидатури, яких було висунуто у встановленому законом порядку (разом з відповідними відомостями про них) і записуються в алфавітному порядку. Після усіх прізвищ, включених до бюлетеня, зазначається «Не підтримую жодного». Праворуч від прізвища та позначки «Не підтримую жодного» розташовуються порожні квадрати. 

Лічильна комісія встановила:

1. Загальна кількість депутатів районної ради          26

2. Кількість депутатів, які одержали бюлетені 

для таємного голосування               26                            

 Кількість депутатів, які взяли

участь у голосуванні                           26

4. Кількість бюлетенів, визнаних недійсними       0

На підставі реєстрації депутатів районної ради та бюлетенів для таємного голосування з обрання голови Чернігівської районної ради Запорізької області лічильна комісія ВСТАНОВИЛА:

	№ п/п
	Прізвище, ім’я, по батькові

кандидата на посаду голови районної ради
	Кількість голосів депутатів, поданих за кандидата

	1
	Годлевський В.С.
	15

	2
	Романчук О.П.
	11

	
	Кількість голосів депутатів, які не підтримали жодного кандидата
	0


Відповідно  до ст. 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» лічильна комісія ВИРІШИЛА: вважати  Годлевського Віктора Сергійовича обраним головою Чернігівської районної ради Запорізької області.

ГОЛОВУЮЧИЙ:          Надійшла пропозиція протокол № 4 від 12.11.2015 засідання лічильної комісії першої сесії районної ради сьомого скликання затвердити.


 Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
 
За - 26
Проти – немає
Утримались - немає


Протокол № 4 від 12.11.2015  засідання лічильної комісії першої сесії Чернігівської районної  ради сьомого скликання затверджено
ГОЛОВУЮЧИЙ: Зачитується проект рішення першої сесії районної ради  «Про обрання голови Чернігівської районної ради Запорізької області».

Керуючись статтею 141 Конституції України, статтями 43, 55 Закону України «Про місцеве самоврядування» (із змінами), статтею 15 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» (із змінами), враховуючи результати таємного голосування Чернігівська районна рада Запорізької області ВИРІШИЛА :

         1. Обрати головою Чернігівської районної ради Запорізької області Годлевського Віктора Сергійовича.

          2. Присвоїти Годлевському Віктору Сергійовичу, голові районної ради, 7 ранг посадової особи місцевого самоврядування третьої категорії посад. 

          3. Встановити Годлевському В.С. голові районної ради, посадовий оклад, надбавку за ранг відповідно до додатків 3, 4 рішення Чернігівської районної ради Запорізької області від 30.12.2010 року № 30 «Про структуру, штатну чисельність та умови оплати праці працівників виконавчого апарату районної ради» (із змінами та доповненнями). 
Надійшла пропозиція проект рішення прийняти за основу.

Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
 
За - 26
Проти – немає
 Утримались - немає

Надійшла пропозиція проект рішення прийняти в цілому.

Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
 
За - 26
Проти – немає
 Утримались - немає



(Рішення № 2 додається).
Головуючий від імені депутатського  складу районної ради сьомого скликання привітав Годлевського Віктора Сергійовича з обранням на посаду голови Чернігівської районної ради Запорізької області.

Голова районної ради Годлевський Віктор Сергійович складає Присягу посадової особи місцевого самоврядування.

Продовжує ведення першої сесії районної ради сьомого скликання голова Чернігівської районної ради Запорізької області Годлевський В.С.


Переходимо до розгляду питання «Про обрання заступника голови Чернігівської районної ради Запорізької області».


Доповідач: Годлевський В.С. – голова районної ради.

Шановні депутати, запрошені!


Відповідно до статті 56 Закону України «Про місцеве  самоврядування в Україні» заступник голови районної ради обирається відповідною радою в межах строку її повноважень з числа депутатів цієї ради шляхом таємного голосування і здійснює свої повноваження до обрання заступника голови ради нового скликання, крім випадків дострокового припинення його повноважень.

Згідно зі статтею 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» голова районної ради представляє раді кандидатури для обрання на посаду заступника голови ради. Я пропоную на посаду заступника голови районної ради обрати Лебедя Владислава Анатолійовича. Відповідно – внести його кандидатуру в бюлетень для таємного голосування.
Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
 
За - 17
Проти – 1
Утримались – 3

Пропозиція  приймається

Оголошується перерва на 15 хвилин для  роботи лічильної комісії.

Слово надається лічильній комісії.

ГОЛОВА ЛІЧИЛЬНОЇ КОМІСІЇ:
Пропоную вашій увазі протокол № 5 від 12.11.2015  засідання лічильної комісії першої сесії Чернігівської районної  ради сьомого скликання. 

Присутні члени лічильної комісії                

1. Сапальов В.В.

2. Ставицька О.С.

3. Удовенко П.П.

Порядок денний:

1. Про затвердження форми бюлетеня для проведення таємного голосування

щодо обрання заступника голови Чернігівської районної ради Запорізької області.

2. Про включення кандидатур до списку для голосування на посаду заступника голови Чернігівської районної ради Запорізької області.

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження форми бюлетеня для проведення таємного голосування щодо обрання заступника голови Чернігівської районної ради Запорізької області.

ВИРІШИЛИ: Затвердити  форму бюлетеня для проведення таємного голосування щодо обрання заступника голови Чернігівської районної ради Запорізької області. 

У бюлетені для таємного голосування щодо обрання заступника голови Чернігівської районної ради Запорізької області включається кандидатура, внесена головою районної ради. Після прізвища, внесеного до бюлетеня, зазначається «Не підтримую кандидата». Праворуч від прізвища та позначки «Не підтримую кандидата» розташовуються порожні квадрати. 

Бюлетені невстановленого зразка, бюлетені, у яких не підтримано жодної або підтримано більше однієї пропозиції, бюлетені із зайвими позначками вважаються недійсними.

2. СЛУХАЛИ: Про включення кандидатури до списку для голосування на посаду заступника голови Чернігівської районної ради Запорізької області

ВИРІШИЛИ: Включити до бюлетенів для таємного голосування кандидатуру: Лебедя Владислава Анатолійовича.

ГОЛОВУЮЧИЙ:
Хто за те, щоб протокол № 5 від   12.11.2015 засідання лічильної комісії першої сесії районної ради сьомого  скликання затвердити?
За - 26
Проти - немає

Утримались - немає.

Протокол № 5 від 12.11.2015  засідання лічильної комісії першої сесії Чернігівської районної  ради сьомого скликання затверджено.

ГОЛОВА ЛІЧИЛЬНОЇ КОМІСІЇ:Пропоную вашій увазі протокол № 6 від 12.11.2015  засідання лічильної комісії першої сесії Чернігівської районної  ради сьомого скликання. 

Присутні члени лічильної комісії                

1. Сапальов В.В.

2. Ставицька О.С.

3. Удовенко П.П.

Порядок денний:

1. Про затвердження Порядку проведення таємного голосування щодо обрання заступника голови Чернігівської районної ради Запорізької області.

СЛУХАЛИ: «Про затвердження Порядку проведення таємного голосування щодо  обрання заступника голови Чернігівської районної ради Запорізької області».

ВИРІШИЛИ: Затвердити наступний Порядок проведення таємного голосування щодо обрання заступника голови Чернігівської районної ради Запорізької області» :


Відповідно до частини першої статті 43, частини першої статті 56 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  та статті 129       регламенту роботи Чернігівської районної ради Запорізької області з питання «Про обрання заступника голови Чернігівської районної ради Запорізької області» проводиться таємне голосування.


Таємне голосування проводиться у залі засідань районної ради.


Члени лічильної комісії, які видають бюлетені, розміщуються за столом.


Кожен депутат, присутній на пленарному засіданні, отримує один бюлетень для таємного голосування після проставлення особистого підпису напроти свого прізвища у відомостях про одержання бюлетеня.


Після одержання бюлетеня депутат входить до кабіни для таємного голосування.


Депутат має право отримати тільки один бюлетень, не має права передавати його іншим особам та голосувати за інших депутатів.


Голосування проводиться шляхом проставлення в бюлетені для таємного голосування позначки «+» або іншої позначки у порожньому квадраті напроти варіанту відповіді на пропозицію, який він підтримує.


Заповнений бюлетень для таємного голосування опускається у скриньку, опечатану членами лічильної комісії печаткою районної ради, яка знаходиться біля кабіни для таємного голосування.


Після закінчення голосування лічильна комісія відкриває скриньку для таємного голосування та проводить підрахунок голосів.


Недійсними вважаються бюлетені невстановленого зразка, бюлетені, у яких не підтримано жодної пропозиції, або підтримано більше однієї, бюлетені із зайвими позначками.


Відповідно до статті 134 Регламенту роботи Чернігівської районної ради Запорізької області   за результатами таємного голосування  обраним  вважається кандидат, що набрав більше 50 відсотків голосів від загальної кількості депутатів. 


В разі, коли кандидат не набрав необхідної кількості голосів, голова районної ради може вносити на обговорення ради цю або іншу кандидатуру.


Про результати таємного голосування лічильна комісія складає протокол, який підписується всіма членами комісії.


Голова лічильної комісії оголошує результати таємного голосування на пленарному засіданні ради.

ГОЛОВУЮЧИЙ: 
Хто за те, щоб протокол № 6 від   12.11.2015 засідання лічильної комісії першої сесії районної ради сьомого  скликання затвердити?
За - 26
Проти - немає

Утримались - немає.

Протокол № 6 від 12.11.2015  засідання лічильної комісії першої сесії Чернігівської районної  ради сьомого скликання затверджено.

ГОЛОВА ЛІЧИЛЬНОЇ КОМІСІЇ:

У нас є 26 бюлетенів для таємного голосування, про що свідчить акт про виготовлення бюлетенів для таємного голосування щодо обрання заступника голови Чернігівської районної ради. Процедура таємного голосування з обрання заступника голови районної ради  здійснюється аналогічно процедурі таємного голосування з обрання голови районної ради.

Запрошую депутатів отримати бюлетені для таємного голосування. (Зачитує прізвища депутатів районної ради по списку). Відбувається процедура таємного голосування. 

Оголошується перерва на 15 хвилин для підрахунку результатів таємного голосування лічильною комісією.


Після процедури таємного голосування  лічильна комісія здійснює підрахунок голосів та оформляє протокол № 7 від 12.11.2015 засідання лічильної комісії першої сесії районної ради сьомого скликання. 


Голова лічильної комісії.


Пропоную заслухати протокол № 7 від 12.11.2015 засідання лічильної комісії першої  сесії районної ради сьомого скликання.

Присутні члени лічильної комісії                

1. Сапальов В.В.

2. Ставицька О.С.

3. Удовенко П.П.

Порядок денний:

1. Про встановлення результатів таємного голосування щодо   обрання  заступника голови Чернігівської районної ради Запорізької області.

СЛУХАЛИ: Про встановлення результатів таємного голосування щодо   обрання  заступника  голови Чернігівської районної ради Запорізької області.

В бюлетені для таємного голосування з обрання заступника голови Чернігівської районної ради Запорізької області включається кандидатура, висунута головою районної ради. Після  прізвища, включеного до бюлетеня, зазначається «Не підтримую кандидата». Праворуч від прізвища та позначки «Не підтримую кандидата» розташовуються порожні квадрати. 

Лічильна комісія встановила:

1. Загальна кількість депутатів районної ради         26

2. Кількість депутатів, які одержали бюлетені 

для таємного голосування                                          26
3. Кількість депутатів, які взяли

участь у голосуванні                                                   26
4. Кількість бюлетенів, визнаних недійсними         1


На підставі реєстрації депутатів районної ради та бюлетенів для таємного голосування з обрання заступника голови Чернігівської районної ради Запорізької області лічильна комісія ВСТАНОВИЛА:

	№ п/п
	Прізвище, ім’я, по батькові

кандидата на посаду заступника голови районної ради
	Кількість голосів депутатів, поданих за кандидата

	1
	Лебедь Владислав Анатолійович
	16

	
	Кількість голосів депутатів, які не підтримали жодного кандидата
	9



Відповідно  до ст. 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» лічильна комісія ВИРІШИЛА:

Вважати   Лебедя Владислава Анатолійовича обраним заступником голови Чернігівської районної ради Запорізької області.

ГОЛОВУЮЧИЙ:          Надійшла пропозиція протокол № 7 від 12.11.2015 засідання лічильної комісії першої сесії районної ради сьомого скликання затвердити.


 Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
 
За - 26
Проти – немає
Утримались - немає


Протокол № 7 від 12.11.2015  засідання лічильної комісії першої сесії Чернігівської районної  ради сьомого скликання затверджено

Пропоную вашій увазі проект рішення першої сесії районної ради  «Про обрання заступника голови Чернігівської районної ради Запорізької області».

Керуючись статтею 141 Конституції України, статтями 55, 56 Закону України «Про місцеве самоврядування» (із змінами), статтею 15 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» (із змінами), враховуючи результати таємного голосування Чернігівська районна рада Запорізької області ВИРІШИЛА :

         1. Обрати заступником  голови Чернігівської районної ради Запорізької області Лебедя Владислава Анатолійовича.

          2. Присвоїти дев’ятий ранг четвертої категорії посадової особи місцевого самоврядування.

         2. Встановити Лебедю В.А. заступнику голови районної ради, посадовий оклад, надбавку за ранг відповідно до додатків 3, 4 рішення Чернігівської районної ради Запорізької області від 30.12.2010 року № 30 «Про структуру, штатну чисельність та умови оплати праці працівників виконавчого апарату районної ради» (із змінами та доповненнями). 

         Надійшла пропозиція, проект рішення прийняти за основу.

 Хто за дану пропозицію, прошу голосувати. 

Результати голосування:
За - 26
Проти -  немає

Утримались -  немає
Надійшла пропозиція, проект рішення прийняти в цілому .

Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
 
За -  26
Проти -  немає
Утримались -  немає


(Рішення № 3 додається).


Голова районної ради від імені депутатського складу районної ради сьомого скликання привітав Лебедя Владислава Анатолійовича з обранням на посаду заступника голови Чернігівської районної ради Запорізької області.


Заступник голови районної ради Лебедь Владислав Анатолійович складає Присягу посадової особи місцевого самоврядування.


Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про створення тимчасової комісії районної ради з розробки положення про постійні комісії та регламенту роботи Чернігівської районної ради».
          Доповідач: Годлевський В.С. – голова районної ради

Керуючись ст. 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» пропонується  створити тимчасову комісію районної ради з розробки положення про постійні комісії та регламенту роботи Чернігівської районної ради Запорізької області сьомого скликання у складі голови районної ради, заступника голови районної ради та по одному депутату від кожної політичної партії, депутати від якої обрані до Чернігівської районної ради.

         Надійшла пропозиція, проект рішення прийняти за основу.

 Хто за дану пропозицію, прошу голосувати. 

Результати голосування:
За - 26
Проти -  немає

Утримались -  немає

Які будуть доповнення, пропозиції?


Надійшла пропозиція визначитися з персональним  складом  тимчасової комісії, надавши по одній кандидатурі від політичних партій, депутати від яких обрані до районної ради, протягом тижня в робочому порядку.

Надійшла пропозиція, проект рішення прийняти в цілому зі змінами.

Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
 
За -  26
Проти -  немає
Утримались -  немає


(Рішення № 4 додається).


На цьому порядок денний вичерпано.

Надійшла пропозиція першу сесію районної ради сьомого скликання оголосити закритою.

Хто за дану пропозицію, прошу голосувати. 

Результати голосування:
За - 26
Проти -  немає

Утримались -  немає
Головуючий






          В.А.Лебедь

Голова ради


 




В.С.Годлевський
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