Додаток 1

до листа районної ради

28.12.2015    №01-44/511
Аналітична довідка 

про підсумки роботи  з розгляду звернень  громадян

за 2015 рік
У Чернігівській районній раді Запорізької області організація роботи зі зверненнями громадян здійснюється відповідно до вимог Закону України „Про звернення громадян”, Закону України  від 02.07.2015 № 577-VIII «Про внесення змін до Закону України «Про звернення громадян» щодо електронного звернення та електронної петиції», Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації , затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. N 348 ( зі змінами від 17.10.1997, 24.09.2008), Постановою Кабінету Міністрів України від 19.01.2011  № 26 «Про внесення змін до пункту 2 Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації».
На виконання п. 7 Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації,  розпорядження голови Чернігівської районної ради від 20.06.2011 № 22 «Про Порядок роботи із зверненнями громадян у Чернігівській районній раді», розпорядження голови Чернігівської районної ради від 25.09.2015 № 29 «Про внесення змін до розпорядження голови районної ради від 20.06.2011 № 22 «Про Порядок роботи із зверненнями громадян у Чернігівській районній раді» усі звернення громадян узагальнюються й аналізуються один раз у  півріччя. За результатами узагальнення складається звіт про стан роботи із зверненнями громадян, який оприлюднюється на веб- сайті районної ради.
Згідно з планом роботи районної ради  20 лютого 2015 року на нараді із головами та секретарями селищної, сільських рад району розглянуто питання організації роботи із зверненнями громадян (підведення підсумків роботи щодо надання узагальнених даних про звернення громадян, що надійшли до органів місцевого самоврядування протягом 2014 року).  З метою отримання якісних  звітів про підсумки роботи із зверненнями громадян у 2015 році, у грудні 2015 року головам і секретарям селищної та сільських рад надано рекомендації щодо заповнення статистичних форм про пропозиції, заяви та скарги, що надійшли до органів місцевого самоврядування у 2015 році. 
Особисті прийоми громадян та виїзні особисті прийоми громадян здійснювалися згідно із графіками, затвердженими розпорядженнями голови районної ради від 05.01.2015 № 1  та від 13.11.2015 № 37. Дані розпорядження оприлюднено у районній газеті «Нива» та на веб-сайті Чернігівської районної ради. Графіки прийому розміщені на інформаційному стенді районної ради у приміщенні адмінбудинку. 

На особистих прийомах головою районної ради здійснено прийом 69 громадян.  Облік звернень здійснюється у книгах особистого прийому громадян голови районної ради згідно з вимогами Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації та 
розпорядження голови Чернігівської районної ради від 20.06.2011 № 22 «Про Порядок роботи із зверненнями громадян у Чернігівській районній раді». 
Головою районної ради здійснено 24 прийоми громадян за місцем їх проживання (на територіях селищної та сільських рад).  Під час виїзних прийомів звернулися 25 громадян.
 Протягом 2015 року у Чернігівській районній раді практикується щомісячне  проведення прямих «гарячих» телефонних ліній, графіки проведення яких оприлюднюються щомісячно в районній газеті «Нива».  На пряму телефонну лінію до голови районної ради звернулося 19 мешканців району. Звернення, в яких порушено питання інформативного, довідкового та консультативного характеру, а також ті, які не потребують додаткового вивчення, розглядаються і вирішуються невідкладно. Звернення, що потребують більш детального вивчення, розглядаються у тому ж порядку, що й письмові звернення. 

Робота зі зверненнями громадян у районній раді спрямована на створення умов для забезпечення реалізації конституційних прав громадян на письмові звернення та особистий прийом, обов’язкове одержання обґрунтованих відповідей, недопущення порушень строків, установлених законодавством, безпідставної передачі розгляду звернень іншим органам.

Порушень термінів, неякісного розгляду звернень не зафіксовано.

Під час проведення виїзних прийомів громадян на територіях сільських рад спеціалістом організаційно-правового відділу надається методична допомога секретарям щодо ведення діловодства із зверненнями громадян.

Протягом 2015 року у Чернігівській районній раді Запорізької області зареєстровано  71 звернення громадян до голови районної ради, що на    11  % більше, ніж у 2014 році. 
За видами звернень зареєстровано 1 скаргу, 4 пропозиції та 66 заяв (клопотань). За соціальним станом авторів кількість пенсіонерів-заявників становить  29  ( 41  %) , працівників бюджетної сфери – 17  ( 24%), безробітних  - 10    ( 14 %), підприємців – 5 ( 7 %), селян – 2 (3%). У порівнянні з минулим роком збільшилася кількість колективних звернень із 3 до 6, 5 із них - письмові. Найбільше підписів у колективних зверненнях, що стосуються кадрових призначень. Тематика питань, порушених у зверненнях, що надійшли протягом 2015 року, залишається майже незмінною протягом останніх років, а саме:   питання аграрної політики і земельних відносин – 5 (5 - 2014 рік), соціального захисту – 19 (23 – 2014 рік), комунального господарства – 7 (7 – 2014 рік), охорони здоров’я – 9 (5 - 2014 рік), транспорту та зв’язку – 3 (7 – 2014 рік). У своїх зверненнях громадяни порушували питання забезпечення населення сільських населених пунктів району скрапленим газом за пільговими цінами, стану доріг та освітлення сільських вулиць, здійснення контролю за використаними сільськими радами коштами, забезпечення земельними ділянками для ведення особистого селянського господарства учасників  АТО. За результатами розгляду 11 питань вирішено  позитивно, на 57 питань дано роз’яснення, 3 звернення переслано за належністю відповідно до ст. 7 Закону України «Про звернення громадян».
 Прикладами позитивного вирішення питань можуть бути: забезпечення ліками пільгових категорій населення, забезпечено відшкодування коштів, витрачених на проїзд на гемодіаліз, водо забезпечення, надання консультативної допомоги щодо  лікування в обласній лікарні, інформативне забезпечення населення району через засоби масової інформації про тарифну політику та ін.
Робота зі зверненнями громадян залишається одним  із пріоритетних напрямів діяльності і перебуває на постійному контролі. Районна рада і надалі планує вживати заходи щодо об’єктивного, всебічного та вчасного розгляду звернень громадян, удосконалення цієї роботи, підвищення відповідальності посадових осіб за її стан, що сприятиме забезпеченню реалізації громадянами конституційного права на звернення. 










