Фіскальна служба нагородила найталановитіших дітей
17 вересня в Головному управлінні ДФС у Запорізькій області в режимі відеоселектора з Державною фіскальною службою України та інших ДФС у регіонах відбулося урочисте нагородження переможців і лауреатів Всеукраїнського конкурсу дитячої творчості "Майбутнє країни – у мріях дитини".


У заході взяли участь Голова Державної фіскальної служби України Роман Насіров, заступник начальника Головного управління ДФС у Запорізькій області Олена Хотенко, керівництво регіональних органів ДФС, члени журі та переможці конкурсу.


"Вчасно сплачені податки – запорука економічного розквіту держави!" Саме таку думку намагалися донести діти з різних регіонів України, надсилаючи свої роботи на дитячий конкурс з податкової тематики, який вже не перший рік поспіль організовує Державна фіскальна служба України.


На урочистій церемонії автори найкращих робіт, яких обрали представники культури, освіти, податкової служби, мас-медіа та інші, були нагороджені цінними подарунками.


Вже втретє одне з перших призових місць на Всеукраїнському рівні виборов учень з Гуляйпільського району Антон Карнаух. Цього року за друге місце у номінації "Літературні твори " він отримав планшет.


Цього року понад 400 учасників з різних міст та сіл Запорізької області представили свої твори на районний рівень, на обласний етап було подано понад 70 робіт. У результаті визначено 16 переможців регіонального конкурсу та одне призове місце в номінації "Оригінальність розкриття теми".


Перемогу на регіональному рівні від Токмацької ОДПІ здобули одразу три учасника: Лісова Дар′я (літературний твір), Чорна Ангеліна (художній твір) та Голобоков Євгеній (комп’ютерна графіка).
Після офіційної частини заходу діти взяли участь у акції, під час якої на жовто-блакитних сердечках висловили свої почуття до Батьківщини та побажання Україні. Завершилися урочистості прес-конференцією, на якій юні таланти відповіли на всі запитання журналістів.

