Від запорізької нерухомості місцеві бюджети отримали 6 мільйонів гривень

З початку поточного року до місцевих бюджетів міста Запоріжжя та Запорізької області надійшло 6 мільйонів гривень податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Це майже на два мільйона гривень перевищує прогнозний показник.

Як повідомив начальник Головного управління ДФС у Запорізькій області Олексій Кавилін, до 20 лютого поточного року юридичні особи-власники нерухомості самостійно обчислили суму податку та подали до фіскальної служби відповідні декларації. Станом на початок березня вже відзвітували більше трьох тисяч юросіб, власників понад чотирьох тисяч об'єктів нерухомості. За них у 2016 році має надійти до бюджету майже 43 мільйони гривень податку, що на 15,6 мільйона гривень більше порівняно з 2015 роком.

– Серед основних факторів, що сприяють зростанню надходжень, слід звернути увагу на підвищення у 2016 році ставок податку – до 3% мінімальної заробітної плати за 1 квадратний метр. Крім цього, впроваджено підвищену ставку – 25 тисяч гривень на рік. За нею оподаткуванню підлягають об'єкти нерухомості, площа яких понад 300 квадратних метрів для квартир і 500 квадратних метрів для житлових будинків. Сплачується податок за кожен такий об'єкт, – зазначив Олексій Кавилін.

Щодо пільг, то вони залишаються незмінними: для квартир незалежно від їх кількості – на 60 квадратних метрів, для житлових будинків – на 120 квадратних метрів, для різних типів об'єктів житлової нерухомості, у тому числі їх часток (у разі одночасного перебування у власності платника податку квартири/квартир та житлового будинку/будинків, у т.ч. часток) — на 180 квадратних метрів.

Нагадаємо, згідно зі змінами до Податкового кодексу України фізичні особи у 2016 році сплачують податок на нерухоме майно за 2015 рік з об'єктів житлової та нежитлової нерухомості. До 1 липня 2016 року фіскальна служба надішле громадянам відповідні податкові повідомлення-рішення.

Запорізькі підприємства погасили майже 24 мільйони гривень податкових боргів

З початку року до бюджетів усіх рівнів за рахунок погашення податкового боргу надійшло 23,9 мільйона гривень. Як відзначив начальник Головного управління ДФС у Запорізькій області Олексій Кавилін, найбільші суми забезпечені до державного бюджету – 15 мільйонів гривень, ще близько 9 мільйонів гривень спрямовано до місцевих бюджетів.

– Загалом з початку 2016 року у Запорізькій області спостерігається динаміка скорочення податкової заборгованості. Лише у лютому до державного бюджету вона зменшилася на 7 мільйонів гривень. Серед основних заходів, які застосовують фахівці фіскальної служби для погашення раніше несплачених сум податків, це розстрочка податкового боргу – завдяки цьому надійшло 640 тисяч гривень, а також за рахунок стягнення платіжними вимогами з рахунків боржників та вилучення готівкових коштів. Це дозволило цього року поповнити бюджет на 1,6 мільйона гривень, – підкреслив Олексій Кавилін.

Крім того, від реалізації безхазяйного та іншого майна, що перейшло у власність держави й інших позареалізаційних джерел залучено понад 200 тисяч гривень.

Керівник фіскальної служби області також нагадав платникам, які за об'єктивними причинами накопичили податковий борг, що вони можуть скористатися процедурою розстрочки. Це регламентовано Податковим кодексом України. Для цього суб'єкт підприємництва має право звернутися до контролюючого органу із відповідною заявою.

Підставою для відстрочення грошових зобов'язань або податкового боргу платника податків є надання ним доказів, що свідчать про наявність дії обставин непереборної сили, що призвели до загрози виникнення або накопичення податкового боргу, а також економічного обґрунтування про можливість погашення податкової заборгованості.

Фахівці Головного управління ДФС у Запорізькій області надали консультації щодо нового порядку оподаткування неприбуткових організацій

На початку весняного сезону у представників дачних кооперативів Запорізької області виникло багато запитань щодо змін у законодавстві, які відбулися у 2016 році. Зокрема, усіх турбує новий порядок оподаткування неприбуткових організацій, до яких і належать дачні та садівницькі кооперативи. 

Для того, щоби допомогти зорієнтуватися у законодавчих змінах, фахівці Головного управління ДФС у Запорізькій області взяли участь у роботі конференції, організованої громадським об'єднанням "Дачник" та Всеукраїнською асоціацією садівників, городників та дачників.

Заступник начальника управління податків і зборів з юридичних осіб Ольга Богданова розтлумачила новації в оподаткуванні неприбуткових організацій. Вона наголосила на тому, що згідно зі змінами, неприбутковою є організація, яка одночасно відповідає переліку вимог. Тобто для того, щоби не втратити статус неприбуткових, необхідно переглянути статутні документи своїх організацій вже найближчим часом. І, не чекаючи граничного терміну – до 1 січня 2017 року, привести їх у відповідність до норм Податкового кодексу України. Копії статутних документів потрібно надати до органів фіскальної служби за місцем перебування на обліку.

– Є ще одна важлива вимога, якої потрібно дотримуватися неприбутковим організаціям, щоб не втратити статус неплатника податку на прибуток. Вона полягає в тому, що усі отримані доходи можна використовувати тільки для фінансування витрат на утримання та реалізацію цілей і завдань організації. Тобто, неприбутковим організаціям необхідно постійно і ретельно контролювати витрачання своїх коштів. Нецільове використання матиме серйозні наслідки, – зауважила Ольга Богданова.

Крім цього, фахівці фіскальної служби розповіли про порядок адміністрування плати за землю, ставки оподаткування земельних ділянок та пільги для окремих категорій громадян.

Наприкінці зустрічі платники отримали відповіді на додаткові запитання, що стосуються податкового законодавства.
Внесок запорізького малого та середнього бізнесу до місцевого бюджету – понад 120 мільйонів гривень єдиного податку

З початку року суб'єкти малого і середнього підприємництва поповнили місцеві бюджети на 120 мільйонів гривень єдиного податку. Як підкреслив начальник Головного управління ДФС у Запорізькій області Олексій Кавилін, це майже на 50 мільйонів гривень або на 70 відсотків більше, ніж за аналогічний період минулого року. При цьому виконання прогнозних показників за два місяці 2016 року забезпечено на 138 відсотків.

– На сьогодні у Запорізькій області на спрощеній системі оподаткування перебувають понад 48 тисяч платників. Переважна більшість із них – це фізичні особи – майже 38 тисяч, близько 10,5 тисячі – це юридичні особи, з яких 2.3 тисячі працюють у сільському господарстві, представляючи четверту групу. Відповідно, найбільші надходження єдиного податку забезпечили підприємці-фізособи – майже 80 мільйонів гривень, 30 мільйонів гривень більше, ніж у відповідному періоді 2015 року. Ще 22 мільйони гривень сплатили юрособи – представники третьої групи. По відношенню до аналогічного періоду 2015 року ними забезпечено приріст надходжень на 5,5 мільйона гривень. Майже 19 мільйонів гривень перерахували спрощенці агросектора, – повідомив Олексій Кавилін.

Лідерами зі сплати єдиного податку є платники м. Мелітополя та району, які спрямували до бюджету за два місяці 2016 року 12,7 мільйона гривень, майже 12 мільйонів гривень сплачено малим і середнім бізнесом у Дніпровському районі м. Запоріжжя, 10,7 мільйона гривень надійшло у Шевченківському районі обласного центру, підприємці Вознесенівського району забезпечили 10,5 мільйона гривень, 10,2 мільйона гривень перераховано у Комунарському районі, понад 10 мільйонів гривень – у м. Бердянську та районі, 8,5 мільйона гривень – у Хортицькому районі, 7,4 мільйона гривень – в Олександрівському районі м. Запоріжжя.

На Запоріжжі під час обшуків вилучено тютюнових виробів та алкогольних напоїв на 1,5 млн. гривень

Працівниками податкової міліції Запорізької області в рамках проведення операцій "Акциз-2016" і "Рубіж-2016" та розслідування кримінального провадження за ч.3 ст.204 КК України на підставі ухвали суду проведено 5 обшуків у гаражному приміщенні, приватних домоволодіннях та в двох автомобілях фігурантів провадження.

За результатами проведених заходів вилучено 33,8 тис. пачок тютюнових виробів та 1529 літрів алкогольних напоїв без марок акцизного податку України, загальною орієнтовною вартістю 1,5 млн. гривень.

Крім цього, оперативні співробітники викрили підприємців, які ухилилися від сплати понад 3,5 мільйона гривень податків. Як встановило слідство, посадові особи одного з ТОВ здійснювали фінансово-господарську діяльність з низкою фіктивних підприємств.

У результаті проведених обшуків було виявлено й вилучено квитанції на видачу готівки, майже 43 тисячі доларів США, понад чотири тисячі євро, більше 731 тисячі гривень, комп'ютерну техніку й документацію на придбання товарів.

Нині тривають слідчі дії.

