У Бердянську та Мелітополі відновлюють роботу центри з видачі електронних ключів

З 1 квітня 2016 року відновлено роботу підрозділів Акредитованого центру сертифікації ключів цифрового підпису (АЦСК) у містах Бердянськ та Мелітополь. Пункти видачі ключів ЕЦП розташовані у приміщеннях Бердянської та Мелітопольської ОДПІ. Діючий пункт видачі ключів у м. Запоріжжі (вул. Паркова, 4а) працює у звичайному режимі.

Отже, у Запорізькій області та обласному центрі користувачі можуть отримати електронні ключі у трьох пунктах за наступними адресами: 

– м. Запоріжжя, вул. Паркова, буд. 4а; 

– м. Бердянськ, просп. Праці, буд. 20, каб. 219;

– м. Мелітополь, вул. Героїв України, буд. 31, каб. 103.

Детальну інформацію про діючі пункти реєстрації АЦСК можна переглянути за посиланням: http://acskidd.gov.ua/contacts.

Нагадаємо, робота АЦСК забезпечується сучасним програмно-технічним комплексом у складі якого використовуються унікальні програмно-апаратні рішення, що забезпечують високий рівень надійності захисту інформації.

До послуг електронного цифрового підпису, які надаються АЦСК, належать: 

– реєстрація заявників; 

– надання у користування надійних засобів ЕЦП; 

– допомога при генерації відкритих та особистих ключів; 

– обслуговування посилених сертифікатів ключів заявників, а саме:

– сертифікація відкритих ключів заявників; 

– поширення та зберігання посилених сертифікатів ключів; 

– управління статусом посилених сертифікатів ключів та розповсюдження інформації про статус сертифікатів ключів;

– надання послуги фіксування часу; 

– консультативні послуги за зверненням підписувачів.
У Запоріжжі із незаконного продажу вилучено алкоголь та сигарети на два мільйони гривень

Днями оперативні співробітники ГУ ДФС у Запорізькій області у рамках операцій "Акциз-2016" і "Рубіж-2016" та розслідування кримінального виробництва, порушеного за ч. 3 ст. 204 (незаконне виготовлення, зберігання, збут підакцизних товарів) встановили, що в одному з гаражів м. Запоріжжя особи незаконно зберігали та продавали контрабандні сигарети та алкогольні напої.

Як повідомив перший заступник начальника Головного управління ДФС у Запорізькій області Дмитро Кучеров, надалі цигарки та алкоголь без марок акцизного податку продавалися споживачам на території України.

У результаті проведених обшуків у місцях зберігання і автомобілях, які використовувалися для перевезення тютюнової і алкогольної продукції, було виявлено і вилучено понад 55 тисяч пачок сигарет, вироблених у Росії, Молдові, Білорусі на суму 1,4 мільйона гривень, а також алкогольні напої відомих брендів на суму 654 тисячі гривень. На даний момент слідство триває.

На контрабанді годинників та ювелірних виробів запорізькі підприємці намагалися ухилитися від податків на 3 мільйони гривень

Оперативні співробітники фіскальної служби Запорізької області у рамках операції "Рубіж-2016" викрили запорізьких підприємців, які протягом двох років ввозили на територію України годинники, ювелірні вироби і інші товари поза митним контролем. Як зазначив перший заступник начальника Головного управління ДФС у Запорізькій області Дмитро Кучеров, організатори оборудок – двоє мешканців Запоріжжя ухилилися від сплати податків на загальну суму понад 3 мільйони гривен.

Після проведення обшуків у мережі магазинів і за місцям проживання підприємців було вилучено більше 300 тисяч гривень готівкою, 1170 годинників відомих брендів, 12 ручок іноземного виробництва, 7 мобільних телефонів, 6 одиниць комп’ютерної техніки та магнітний носій інформації. Загальна вартість вилучених предметів складає 6,4 мільйона гривень.

У результаті порушено кримінальне виробництво за ч.3 ст.212 (ухилення від сплати податків і зборів у особливо великих розмірах). Слідство триває.

Олексій Кавилін: "Запорізькі платники забезпечили два мільярди гривень надходжень до бюджетів усіх рівнів"

За перший квартал 2016 року запорізькі суб'єкти господарювання сплатили до бюджетів усіх рівнів два мільярди гривень податків і зборів (без показників Спеціалізованої ДПІ з обслуговування великих платників у м. Запоріжжя).

– Маємо позитивну динаміку надходжень, як до державного, так й місцевих бюджетів. Так, за три місяці запорізькі платники спрямували до бюджету країни більш ніж 876 мільйонів гривень, що на 273 мільйони гривень або на 45 відсотків більше за аналогічний період минулого року. При цьому сума сплати на 11,5 відсотка перевищує очікувані показники, – зазначив начальник Головного управління ДФС у Запорізькій області Олексій Кавилін.

Найбільше державна казна отримала від сплати податку на додану вартість – майже 316 мільйонів гривень, що на 128 мільйонів гривень або на 68 відсотків більше ніж за аналогічний період минулого року.

За три місяці запорізькі підприємства перерахували близько 200 мільйонів гривень податку на прибуток, це майже на 50 мільйонів гривень більше, ніж торік. Прогнозний показник надходжень забезпечено на 132 відсотки.

Значні показники сплати і податку на доходи фізичних осіб – з початку року забезпечено понад 198 мільйонів гривень, що на 70 мільйонів гривень більше за перший квартал 2015 року. Очікувані надходження перевищено на 50 мільйонів гривень.

Майже 70 мільйонів гривень – такий внесок запорізьких платників на підтримку Збройних Сил України у вигляді військового збору. Сплачена сума на 17 мільйонів гривень більше, ніж за січень-березень минулого року та на 15 мільйонів гривень вища за прогнозний показник.

Також вагомі суми до держбюджету перераховано рентної платі за користування надрами – 42 мільйони гривень, ПДФО із доходу у вигляді процентів – 13,6 мільйона гривень тощо.

Надходження до місцевих скарбниць Запорізької області зросли майже на 400 мільйонів гривень

За січень-березень 2016 року до місцевих бюджетів платники податків спрямували 1 мільярд 127 мільйонів гривень, що на 394 мільйони гривень більше, ніж торік (без показників Спеціалізованої ДПІ з обслуговування великих платників у м. Запоріжжя). Начальник Головного управління ДФС у Запорізькій області Олексій Кавилін наголосив на тому, що очікуваний показник доходів перевищено на 30 відсотків.

– Традиційним лідером у наповненні бюджетів громад є податок на доходи фізичних осіб. З початку року сплачена сума склала 595 мільйонів гривень. Це на третину більше за прогнозні показники. Рівень відповідного періоду минулого року перевищено на 209 мільйонів гривень або на 54 відсотки. Надходження від плати за землю складають 195 мільйонів гривень, ця сума на 42 відсотки вище від запланованої. Порівняно з січнем-березнем 2015 року платники забезпечили на 59 мільйонів гривень або на 44 відсотки більше, – повідомив Олексій Кавилін.

Суб'єкти малого і середнього підприємництва поповнили місцеві бюджети 142 мільйонами гривень єдиного податку, а це на 55 мільйонів гривень або на 63 відсотки більше, ніж за січень-березень минулого року. При цьому виконання прогнозного показника забезпечено на 41 відсоток.

Значні суми місцеві бюджети отримали від надходжень акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизними товарами – всього з початку року сплачено понад 100 мільйонів гривень, що на 1,8 мільйона гривень перевищує торішню сплату.

Від податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, надійшло 7,3 мільйона гривень, власники автівок сплатили понад 1,1 мільйона гривень транспортного податку. Крім цього, до місцевих бюджетів надійшло майже 15 мільйонів гривень рентної плати за користування надрами.

Викрито незаконну діяльність міжрегіонального "конверту", який надавав послуги з відмивання коштів

Співробітники податкової міліції Запорізької області в ході проведення оперативно-слідчих заходів по кримінальному провадженню за ст.27, ст.205 та ст.212 КК України викрили та припинили діяльність міжрегіонального конвертаційного центру, що надавав послуги суб’єктам господарювання Запорізької, Дніпропетровської, Харківської, Київської областей та м. Києва.

Орієнтовний обіг коштів за 2015 рік склав близько 150 млн. гривень. Ймовірні втрати бюджету складають близько 25 млн. гривень.

На розрахункові рахунки фіктивних підприємств із залишком коштів у сумі 481 тис. гривень накладено арешт.

Під час обшуків в офісах та за місцями проживання фігурантів центру виявлено та вилучено 6 банківських карток, 4 печатки підприємств, 2 мобільні телефони, ноутбук і бухгалтерські документи фіктивних суб’єктів господарювання та документи, що підтверджують взаємовідносини із замовниками незаконних послуг.

На Запоріжжі задекларували доходи понад 24 тисячі громадян

До податкових інспекцій м. Запоріжжя та області з початку року вже подано 24 тисяч декларацій, 20 тисяч з яких – із податковими зобов'язаннями. Про це повідомив у телевізійному інтерв'ю начальник Головного управління ДФС у Запорізькій області Олексій Кавилін. Говорячи про результати декларування доходів громадян за 2015 рік у І кварталі 2016 року, він підкреслив, що запоріжці задекларували доходів на загальну суму 595 мільйонів гривень.

– Загальна сума, яка вже сплачена до бюджету – понад 12 мільйонів гривень, у тому числі надійшло понад 9 мільйонів гривень податку на доходи фізичних осіб та майже 3 мільйони гривень військового збору. Кампанія декларування вийшла на фінішну пряму. Залишився один місяць, для того, щоб громадяни відзвітували про свої доходи. У фіскальній службі на місцях цей процес для платників організовано максимально зручно. Податківці створили комфортні умови, завжди готові надати консультації, аби для кожного декларування стало простим і зрозумілим, – відзначив Олексій Кавилін.

Він також закликав громадян не залишати подання декларацій на останні дні і принагідно нагадав, що це можна зробити без відвідування інспекції – або направити поштою, або за допомогою мережі Інтернет.

Серед найактивніших декларантів за підсумками останніх трьох місяців керівник фіскальної служби регіону назвав представників агросектора – це громадяни, які минулого року отримували доходи від продажу власної сільгосппродукції. Від цієї категорії надійшло 15,5 тисячі декларацій на загальну суму доходів майже 70,5 мільйона гривень.

Понад 1,5 тисячі спадкоємців відзвітували про отримання спадку на загальну суму 171 мільйон гривень, від надання нерухомості у оренду надійшло 730 звітів, у яких задекларовано 9,5 мільйона гривень річних доходів. Від продажу нерухомості у поданих 374 деклараціях громадяни зазначили про отримання 48 мільйонів гривень прибутків.

Активно подають декларації й з метою отримання податкової знижки. За перший квартал для використання цього права звернулися 4,2 тисячі декларантів. За результатами проведених перерахунків понад 4 тисячам громадянам буде повернено 4,4 мільйона гривень раніше сплаченого податку.

Нагадаємо, про всі аспекти декларування, зокрема, перелік витрат, які можна включати до податкової знижки, а також умови обов'язкового декларування доходів та інше розміщено на сайтах державної фіскальної служби у банері "Декларування" (http://sfs.gov.ua, http://zp.sfs.gov.ua).
Запоріжці подвоїли активність звернень до сервісу "Пульс"

За три місяці 2016 року на всеукраїнський антикорупційний сервіс "Пульс" надійшло 65 звернень, пов’язаних із Запорізькою областю. Минулого року за такий же період до сервісу звернулось вдвічі менше запитувачів – 31. Лише за березень отримано 24 сигнали.

На даний час органами ДФС України закрито 59 звернень у зв’язку з вирішенням питань, по 6 випадкам розгляд триває.

Найчастіше громадяни телефонують на "гарячу лінію" Державної фіскальної служби з приводу звітності та реєстрації накладних – за січень-березень поточного року надійшло 27 звернень, щодо роботи органів ДФС зафіксовано 17 сигналів, з питань системи електронного адміністрування ПДВ отримано 16 повідомлень, стосовно реєстрації платником ПДВ – 5.

Всеукраїнський сервіс "Пульс" займає важливе місце у системі послуг Державної фіскальної служби України як один з інструментів боротьби з корупцією в органах ДФС. На "гарячу телефонну лінію" звертаються представники бізнесу та громадськості щодо роботи податкових та митних органів. "Пульс" працює за принципом зворотного зв'язку – оператори не тільки приймуть звернення, але і повідомлять про результати перевірки та вжиті заходи.

Номер цілодобової телефонної лінії: (044) 284-00-07.
Територіальні органи ДФС отримали 157 письмових звернень від запоріжців

Така кількість письмових звернень надійшла до територіальних органів ГУ ДФС у Запорізькій області за січень-березень 2016 року. При цьому мешканці Запоріжжя та області подавали виключно заяви, скарг та пропозицій не зафіксовано.

Тільки за березень цього року до податкових інспекцій області надійшло 45 письмових звернень громадян. 

Зокрема, за змістом основних питань, у 50 випадках від загальної кількості звернень пильні запоріжці повідомляли про ухилення від сплати податків, у 43 заявах заявники звертались до територіальних органів ГУ ДФС у Запорізькій області з питань загальнодержавних та місцевих податків і зборів, у 27 повідомленнях мова йшла про проведення контрольно-перевірочної роботи.

Всього протягом трьох місяців поточного року розглянуто 124 звернення (79%) від загальної кількості звернень. З них 10 вирішено позитивно, 98 – роз’яснено, 7 – надіслано за належністю, одне повернуто авторові. Залишаються на виконанні 33 звернень, термін яких не настав. 

