У Запорізькій області виявлено майже 700 осіб, які отримували тіньові доходи

З початку року фахівці органів фіскальної служби у Запорізькій області легалізували працю 668 громадян. Особам, які працювали без належного оформлення у роботодавців, виплачено близько одного мільйона гривень офіційних доходів. Додаткові надходження до бюджетів у вигляді податку на доходи фізичних осіб та єдиного соціального внеску склали майже 300 тисяч гривень.

Як повідомив начальник Головного управління ДФС у Запорізькій області Олексій Кавилін, основні сфери, де несумлінні роботодавці застосовували неофіційну працю, це сільське господарство, торгівля, громадське харчування та надання різноманітних послуг.

Крім того, проводиться робота з виявлення та попередження фактів порушення податкового законодавства під час виплати доходів громадянам. За два місяці поточного року здійснено 38 перевірок фінансово-господарської діяльності юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. За їхніми результатами нараховано близько 3 мільйонів гривень податку на доходи фізичних осіб, у тому числі штрафних санкцій та 713 тисяч гривень єдиного соціального внеску. До бюджету наразі сплачено понад 430 тисяч гривень.
Запорізькі театрали долучаються до кампанії декларування

Геннадія Фортуса, художнього керівника Запорізького академічного театру молоді, добре знають не тільки шанувальники театрального мистецтва, але й працівники фіскальної служби. Зокрема, фахівці податкової інспекції у Запорізькому районі, до якої він традиційно подає декларацію про майновий стан і доходи. Цей рік не став винятком. Режисер задекларував свої доходи,  отримані у минулому році від кількох податкових агентів – окрім керування театром, він займався викладацькою діяльністю.

 Заслужений діяч мистецтв України зазначає, що кожного разу заходить до стін фіскального закладу без тіні остраху, адже тут працюють милі та усміхнені люди, які завжди готові вислухати, допомогти, надати кваліфіковану консультацію.

– Говорячи про важливість сплати податків, не тільки для себе, але і для наступних поколінь, хочеться кращого життя – хороших шляхів, якісної інфраструктури, ефективно діючої соціальної сфери. І кожен з нас має робити свій внесок. З іншого боку, я розумію свою відповідальність перед суспільством та платниками податків, адже наш театр отримує державне фінансування. І наше завдання – підтримувати культурний рівень нашого міста, – наголосив Геннадій Фортус.

Спеціалісти ДПІ у Запорізькій області зазначають, що з початку року до інспекції уже подано 257 декларацій, за якими буде сплачено понад 300 тисяч гривень податків. Разом з тим, для отримання податкової знижки мешканці Запорізького району подали 64 декларації, громадянам буде повернуто майже 80 тисяч гривень.
