Олексій Кавилін: "Новий рекорд у сплаті за землю – запорізькі підприємства спрямували 195 мільйонів гривень"

За І квартал 2016 року до місцевих бюджетів Запоріжжя та області надійшло 195 мільйонів гривень плати за землю з юридичних осіб (без показників Спеціалізованої ДПІ з обслуговування великих платників у м. Запоріжжя). Як повідомив начальник Головного управління ДФС у Запорізькій області Олексій Кавилін, порівняно з минулорічними надходженнями сплата зросла більш ніж на 59 мільйонів гривень.

Серед причин збільшення нарахувань – прийняття органами місцевого самоврядування нових ставок земельного податку та підвищення розмірів орендної плати, а також застосування коефіцієнтів індексації нормативної грошової оцінки землі, які у 2016 році становлять 1,433 та 1,2. Також на зростання сплати вплинуло введення нової грошової оцінки деяких населених пунктів, у тому числі по Запоріжжю, реєстрація нових платників, укладання додаткових договорів до діючих договорів оренди тощо.

– Лідери із плати за землю – підприємства м. Запоріжжя, які забезпечили понад 86 мільйонів гривень або 45 відсотків від загальної суми. Значні надходження у м. Енергодар – щонайменше 24 мільйони гривень, м. Бердянськ – понад 14 мільйонів гривень, на Мелітопольщині платники спрямували 12 мільйонів гривень, – зазначив Олексій Кавилін.

Він також додав, що нині у м. Запоріжжя та регіоні налічується близько 9,4 тисяч землекористувачів. Згідно із поданими ними деклараціями сума нарахувань плати за землю складає понад 800 мільйонів гривень на рік, а це майже вполовину більше, ніж у 2015 році.

Аби не втратити надходження до місцевих бюджетів, фіскальна служба проводить відповідну роботу за декількома напрямами. По-перше, це залучення до оподаткування нових платників. Так, лише з початку року завдяки інформаційному обміну із органами виконавчої влади виявлено та зареєстровано 23 суб'єкти господарювання, у володінні яких знаходиться понад 96 гектарів земельних ділянок. У результаті скарбниці громад поповняться щонайменше 1 мільйоном гривень.

По-друге, за рахунок приведення сум орендної плати у договорах оренди до законодавчо встановленої норми, у тому числі, за рішеннями суду, на сьогодні по 193 угодах додаткові надходження склали 9,2 мільйона гривень.

Ще один напрям – робота із божниками. Позиція фіскальної служби однозначна – якщо платник користується землею, але не сплачує за неї та накопичує податковий борг, такі земельні ділянки перерозподіляються між платоспроможними підприємствами. З цією метою територіальні підрозділи Головного управління ДФС у Запорізькій області звертаються до місцевих рад відповідного рівня. Цього року вже направлено 17 звернень по 108 підприємствах. На даний момент у двох боржників вилучено 5 гектарів землі, при цьому одну земельну ділянку передано платоспроможному платнику.
Запорізькі митники попереджують про порушення прав інтелектуальної власності

Співробітники Запорізької митниці ДФС постійно проводять аналіз результатів оформлення товарів на предмет недопущення незаконного митного оформлення товарів, що внесені до митного реєстру об’єктів права інтелектуальної власності. 

Під пильною увагою митників знаходяться товари, які потенційно можуть містити об’єкти інтелектуальних прав. На Запоріжжі найчастіше це запасні частини для сільськогосподарської техніки та авіадвигунів, автозапчастини, горілчані вироби, електродвигуни асинхронні, з'єднувачі та контактні елементи для проводів і кабелів, електропроводи, полімерні матеріали, пластмаси, рукавички тощо. З початку року такі товари були оформлені без порушення прав інтелектуальної власності.

Аби на територію України та Запорізької області, зокрема, не потрапив контрафакт, фахівці митниці щоденно перевіряють бази даних митних декларацій, які знаходяться в роботі, та оформлених за попередній період. Це дозволяє робити програмно-інформаційний комплекс "Інспектор 2006". 

З початку року до митного реєстру об’єктів права інтелектуальної власності включено 56 нових об’єктів.

Всього за січень-березень 2016 року призупинено 45 митних оформлень товарів. Після отримання листів від осіб, уповноважених представляти інтереси власників прав на знаки для товарів і послуг, митне оформлення зазначених товарів було завершено.

На Запоріжжі оформлено понад 11 тис. електронних митних декларацій 

За підсумками роботи у І кварталі 2016 року Запорізькою митницею ДФС оформлено 11 617 митних декларацій, з них 99,8% – в електронному вигляді. Кількість електронного оформлення впевнено наближається до стовідсоткового показника, адже у І кварталі 2015 року митні декларації в електронному вигляді складали 99,5% від усього обсягу, а за аналогічний період 2014 року – 98%. 

Серед загальної кількості декларацій більшість складають експортні – 7,4 тисячі. Імпортних декларацій в електронному вигляді оформлено понад 4,2 тисячі, транзитних – усього 10 екземплярів. 

Спеціалісти Запорізької митниці ДФС зазначають, що митна декларація та інші документи, оформлені на паперовому носії та у вигляді електронних документів, мають однакову юридичну силу. Разом із тим електронне декларування сприяє прискоренню митного оформлення товарів: середній час митного оформлення однієї митної декларації нині складає 1 годину 21 хвилину.

Слід нагадати, що сертифікат електронного цифрового підпису та електронний ключ, які необхідні для подачі митних документів онлайн, можна отримати в Акредитованому центрі сертифікації ключів ДФС безкоштовно. 

Запорізькі автовласники сплатили один мільйон гривень транспортного податку

За січень-березень 2016 року від сплати транспортного податку на Запоріжжі надійшов 1 мільйон 148 тисяч гривень. Як відзначив начальник Головного управління ДФС у Запорізькій області Олексій Кавилін, сплачена сума майже на 300 тисяч перевищила прогнози. А зростання до рівня минулого року склало 962 тисячі гривень. Лише у березні поточного року від запорізьких автовласників надходження склали більш ніж 270 тисяч гривень.

– Половина зі сплаченої суми за три місяці поточного року надійшла від власників автівок п'яти районів обласного центру, а саме: Олександрівського, Шевченківського, Хортицького, Дніпровського та Вознесенівського. Також значні надходження у Запорізькому, Михайлівському районах та у Бердянську, – підкреслив Олексій Кавилін.

Керівник фіскальної служби регіону також підкреслив, що сплачений транспортний податок повністю залишається на місцях, тобто зараховується до бюджетів громад.

Нагадаємо, ставка податку складає 25000 гривень на рік. Оподатковуються легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше п'яти років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 750 розмірів мінімальної заробітної плати. У 2016 році – це 1 мільйон 33,5 тисячі гривень.

Вартість автівки визначається, виходячи з марки, моделі, року випуску, типу двигуна, обсягу циліндрів двигуна, типу коробки переключення передач, пробігу легкового автомобіля. Кабінет Міністрів України затвердив Методику визначення середньоринкової вартості легкових автомобілів. Вона розміщується на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку.

Запорізьким платникам надано майже 34 тисячі адмінпослуг

З початку 2016 року фахівці територіальних органів ДФС у Запорізькій області надали майже 34 тисячі адміністративних послуг. Це на 732 послуги більше, ніж за відповідний період 2015 року.
Переважну частину послуг платники отримують у Центрах обслуговування. Цього року спеціалісти ЦОПів надали 32,6 тисяч послуг відвідувачам, що на 600 більше, ніж у першому кварталі минулого року.

Лише за останній місяць клієнтам ЦОПів надано 13 тисяч послуг. Усього платники податків отримали 13,5 тисяч адмінпослуг, найбільш затребуваними серед яких були: видача карток платника податків і внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків, реєстрація книг обліку розрахункових операцій, книг обліку доходів та витрат платників єдиного податку, отримання довідок про відсутність заборгованості зі сплати податків та зборів, витягів з реєстру платників єдиного податку та інші.

– Поряд зі стабільною роботою електронних сервісів фіскальної служби, громадяни та підприємці відвідують фіскальну службу особисто, аби вирішити те чи інше питання. Для цього у Центрах обслуговування надаються десятки послуг. Не зважаючи на зміни, що тривають в організаційній структурі органів ДФС у Запорізькій області, в обласному центрі та регіоні продовжують працювати 27 Центрів обслуговування платників. Реформування фіскальної служби області жодним чином не вплине на якість обслуговування наших платників, – підкреслив начальник Головного управління ДФС у Запорізькій області Олексій Кавилін.

Нагадаємо, докладний перелік адмінпослуг та інформація про роботу ЦОПів розміщені на субсайті Головного управління ДФС у Запорізькій області: http://zp.sfs.gov.ua/okremi-storinki/tsentri-obslugovuvannya-platnikiv-poda/.

Порушники податкових норм сплатять півмільйона гривень штрафу

Таку суму штрафних санкцій нещодавно було нараховано за результатами перевірки власникам одного із закладів громадського харчування Запоріжжя. Аудитори Головного управління ДФС у Запорізькій області зафіксували порушення правил застосування реєстраторів розрахункових операцій. Зокрема, оплата послуг здійснювалась без належним чином оформленого РРО та, відповідно, не подавались електронні копії розрахункових документів і фіскальних звітних чеків. Крім того, було перевищено встановлені ліміти залишку готівки у касі.

Всього у сфері використання касової техніки фахівці фіскальної служби області здійснили 44 перевірки, що на 15 менше, ніж за аналогічний період 2015 року. За результатами цих заходів порушникам донараховано 600 тисяч гривень, 500 тисяч з яких вже сплачені до бюджету.

Щодо загальних результатів контрольно-перевірочної роботи, то з початку року спеціалісти підрозділів аудиту Головного управління ДФС у Запорізькій області провели 144 документальні перевірки, з яких 31 планова та 113 – позапланові. Внаслідок перевірочної роботи до бюджетів усіх рівнів додатково донараховано 22,6 мільйона гривень узгоджених податкових зобов’язань. Із донарахованих сум до бюджету мобілізовано 15,4 мільйона гривень.

За підсумками роботи січня-березня поточного року за актами перевірок до державного бюджету України перераховано майже 22 мільйони гривень, що майже на 3 мільйони або на 15% більше минулорічних надходжень. 

За фактом хабарництва затримано двох запорізьких митників

5 квітня 2016р. співробітники військової прокуратури Київського гарнізону та ГУБК СБ України провели спецоперацію, в результаті якої затримали співробітників Запорізької митниці ДФС, які вимагали та отримали незаконну грошову винагороду у сумі 174 тис. грн. від директора одного з підприємств Запорізької області за невтручання в його господарську діяльність. 

Затриманих митників направлено до м. Києва в ізолятор тимчасового утримання.

Наразі тривають слідчі дії. За фактом отримання хабара передбачено термін позбавлення волі від 10 до 12 років.

Нагадуємо, про факти корупційних чи протиправних дій з боку співробітників територіальних органів Державної фіскальної служби у Запорізькій області, необхідно повідомляти в управління власної безпеки Головного управління ДФС у Запорізькій області за номером: (061) 213-54-58.

Керівникам сільських та селищних рад розповіли про зміни в оподаткуванні

Фахівці Головного управління ДФС у Запорізькій області провели у Запорізькому центрі перепідготовки і підвищення кваліфікації працівників органів державної влади семінар для голів селищних та сільських рад Запорізької області. Основною темою заходу стали зміни в оподаткуванні та роз’яснення положень Податкового кодексу України.

Оскільки на семінарі більшість присутніх були керівники територій регіону, то основну увагу приділено саме тим податкам, які надходять до бюджетів громад. Зокрема, голови рад цікавились особливостями справляння ресурсних платежів, плати за землю, місцевих податків і зборів, зокрема, транспортного податку, податку на нерухомість.

Також у форматі діалогу присутні отримали відповіді щодо аспектів декларування доходів громадян, отриманих від продажу власної сільськогосподарської продукції, оподаткування та звітності неприбуткових організацій. Окремо йшлося про особливості нарахування та сплати у 2016 році єдиного соціального внеску, військового збору та легалізацію доходів громадян. 

У Запорізькій області вилучено фальсифікований алкоголь, сировину та обладнання для його виробництва вартістю 601 тис. грн.

Працівниками податкової міліції Запорізької області в ході проведення операцій "Акциз-2016" і "Рубіж-2016" та розслідування кримінального провадження за ст.204 КК України на підставі ухвали суду проведено обшуки в складських приміщеннях, гаражному кооперативі та в автомобілі фігуранта справи. 

Під час обшуків виявлено підпільний цех з виготовлення фальсифікованих алкогольних напоїв. 

За результатами проведених заходів з незаконного обігу вилучено 960 літрів горілчаної продукції, 2,5 тис. літрів спирту, 258 літрів лікеро-горілчаних виробів іноземного виробництва без марок акцизного податку України та обладнання для виготовлення фальсифікату загальною орієнтовною вартістю 601 тис. грн. 

Триває слідство.
