Напередодні свят запорізькі оперативники викрили підпільний цех з розливу коньяку та горілки

 У Запоріжжі в рамках операції "Акциз-2016" та розслідування кримінального провадження за ст.204 КК України ліквідовано підпільний цех з виробництва фальсифікованих алкогольних напоїв.

Його викриттю передувало встановлення факту продажу в одному з кафе Запоріжжя фальсифікованої алкогольної продукції за значно заниженою ціною. Співробітники оперативних підрозділів ГУ ДФС у Запорізькій області провели перевірку, яка показала, що алкоголь поставлявся зловмисником. Він пропонував напої у асортименті, при цьому не пред'являючи на них жодних документів.

Днями оперативники викрили нелегальне виробництво цієї продукції. Воно розташовувалося в боксі одного з автокооперативів обласного центру. Організував "виготовлення" коньяку та горілки місцевий мешканець. Готову продукцію він постачав до однієї з торговельних мереж Запорізької області під виглядом відомих брендів – виробників горілки на коньяку.

На "виробництві" та за місцем проживання організатора оперативники провели обшуки. Усього вилучено 1,8 тисяч літрів фальсифікованих алкогольних напоїв, 268 пляшок готової продукції, обклеєних марками акцизного податку з ознаками підробки, 90 літрів спирту в пластикових ємностях різного об’єму, допоміжне обладнання для виготовлення алкогольних напоїв і фурнітуру.

Загальна сума вилученого становить понад 520 тисяч гривень. Слідчі дії тривають.
На Запоріжжі виявлено понад 2,5 тисячі отримувачів "конвертної" зарплати

З початку року в Запорізькій області завдяки заходам фахівців фіскальної служби регіону виявлено та офіційно оформлено 2549 громадян, працю яких нелегально використовували роботодавці. Як повідомила перший заступник начальника Головного управління ДФС у Запорізькій області Олена Фоменко, їм виплачено близько 2,5 мільйона гривень офіційної зарплати, з якої до бюджету нараховано понад мільйон гривень, зокрема, 414 тисяч гривень податку на доходи фізичних осіб та майже 600 тисяч гривень єдиного соціального внеску.

– Заходи фіскальної служби з детінізації ринку зайнятості населення ми розглядаємо, передусім, у соціальному контексті. Тобто, люди набувають офіційного працевлаштування, отримують зарплату, і, як результат – до бюджетів та соціальних фондів повертаються несплачені податки з раніше виплачених тіньових доходів, – наголосила Олена Фоменко.

Вона також відзначила, що упродовж поточного року співробітники фіскальної служби Запорізької області провели 135 перевірок підприємств і підприємців з питань дотримання вимог податкового законодавства під час виплати доходів громадянам. У результаті порушникам нараховано майже 16,5 мільйона гривень податку на доходи фізичних осіб, штрафних санкцій та 3,9 мільйона єдиного соціального внеску. На сьогодні до бюджетів вже сплачено понад 3 мільйони гривень.
Працівники фіскальної служби області долучилися до відзначення Дня Конституції України

23 червня заступник начальника головного управління ДФС у Запорізькій області Анастасія Северін взяла участь в урочистому заході з нагоди Дня Конституції України.

Зранку до погруддя Тарасу Шевченку покладали квіти представники усіх гілок влади нашого регіону, громадські діячі та мешканці Запоріжжя. Вшановуючи пам'ять українського Кобзаря та відзначаючи його роль у становленні нашої державності, уособленням якої у 1996 році і стала Конституція, учасники святкування долучилися до загальнонаціонального свята.
Головне управління ДФС у Запорізькій області
