Перші результати кампанії декларування доходів: запоріжці задекларували майже 68 мільйонів гривень

За перший місяць проведення кампанії "Декларування 2016" громадяни м. Запоріжжя та області задекларували 67,9 мільйона гривень отриманих 2015 року доходів. Аналізуючи перші підсумки, начальник Головного управління ДФС у Запорізькій області Олексій Кавилін зазначив, що загалом запоріжці вже подали 2400 декларацій, що майже на 300 більше, ніж у січні 2015 року. Із них 1,8 тисячі – із податковими зобов'язаннями на суму 2,8 мільйона гривень, 600 декларацій – з метою отримання податкової знижки.

Серед новацій кампанії – це визначення громадянами зобов'язань не тільки з податку на доходи фізичних осіб, але й з військового збору. Так, у січні ця сума склала 700 тисяч гривень.

Активніше декларують свої доходи громадяни, які реалізують сільгосппродукцію – вони подали понад 1 тисячу декларацію, в яких вказали отримані доходи на 913 тисяч гривень. Також серед основних декларантів – спадкоємці, нерезиденти та інші. Загальна сума, яка вже сплачена до бюджету – понад 1 мільйон 370 тисяч гривень, у тому числі податку на доходи надійшло понад 1,1 мільйона гривень, військового збору – 246 тисяч гривень.

– Серед основних особливостей декларування доходів у 2016 році – це нова, спрощена форма декларації. Її можна подати до фіскальної служби за місцем реєстрації традиційно трьома зручними для себе способами: особисто до податкової інспекції, відправити поштою або за допомогою мережі інтернет. Для цього на сайті фіскальної служби створено відповідний банер. До речі, довідку про отримані доходи і сплачені податки громадяни також можуть отримати он-лайн, використовуючи відповідний сервіс на сайті ДФС та маючи ключ електронного цифрового підпису. Наша мета – зробити процес обслуговування, зокрема, прийому декларацій, максимально комфортним для платника, – наголосив Олексій Кавилін. 

Крім того, всі Центри обслуговування при податкових інспекціях та відділеннях на час проведення кампанії переведені у посилений режим роботи та за подовженим графіком по буднях, фахівці служби працюють й по суботах.

Детальну інформацію про кампанію "Декларування 2016" можна дізнатися на суб-сайті Головного управління ДФС у Запорізькій області: http://zp.sfs.gov.ua.
Запорізькі платники в електронному вигляді подали майже 60% звітів

Завдяки комплексу заходів з електронізації податкових сервісів та звітності у січні 2016 року фіскальна служба Запорізької області за допомогою мережі Інтернет прийняла 35 тисяч податкових звітів або 59% від загальної кількості. Зокрема, засобами е-mail запорізькі платники подали 100% звітів з податку на додану вартість, 67% декларацій з податку на прибуток підприємств. Усього платники направили майже 60 тисяч декларацій.

Як підкреслив начальник Головного управління ДФС у Запорізькій області Олексій Кавилін, у січні 2016 року органи ДФС досягнули мети – максимально електронізовано процес адміністрування податків, зборів і єдиного соціального внеску. Цьому сприяв й сервісний потенціал для платників – у регіоні громадянам і бізнесу надано можливість безкоштовно отримувати послуги електронного цифрового підпису, а також розширення функціональних можливостей ключів ЕЦП. 

Значну частину звітів запорізькі платники відправили завдяки он-лайн сервісу ДФС "Електронний кабінет платника". Він забезпечує подачу декларацій в режимі реального часу з використанням електронного цифрового підпису і перегляд поданої або сформованої податкової звітності, а також відображення інформації щодо стану розрахунків з бюджетом платника, зокрема, щодо інформації про заборгованість зі сплати податків і зборів. Нагадаємо, функціонал "Електронного кабінету платника" доступний платникам на веб-порталі ДФС України.
У січні запорізьким підприємствам відшкодовано 45 мільйонів гривень ПДВ

У січні 2016 року на розрахункові рахунки платників регіону відшкодовано понад 45 мільйонів гривень податку на додану вартість, що на 37 мільйонів гривень або у 5,6 разу більше за аналогічний період 2015 року. Більшу половину з цієї суми платники отримали на розрахункові рахунки в автоматичному режимі – 26,3 мільйона гривень, що на 87 відсотків більше в порівнянні з січнем минулого року.

- Зростання показників у січні цього року пов'язано з відшкодуванням податку на додану вартість двом підприємствам агропромислового сектора. Крім того, співробітники фіскальної служби Запорізької області протидіють незаконним заявкам на відшкодування податку. Лише з початку року упереджено неправомірно задекларованих до бюджетного відшкодування сум податку на додану вартість в розмірі 9,3 мільйона гривень, - наголосив начальник Головного управління ДФС у Запорізькій області Олексій Кавилін.

Всього у січні 2016 року платники податків області задекларували до бюджетного відшкодування на розрахункові рахунки 49 мільйонів гривень ПДВ.
