Запоріжці можуть задекларувати свої доходи трьома способами

З 1 січня по 1 травня в Україні триває кампанія з декларування громадянами своїх доходів за 2015 рік. Про способи подачі декларацій детально розповів у інтерв'ю журналісту радіокомпанії "Радіо-3" начальник Головного управління ДФС у Запорізькій області Олексій Кавилін.

– За вибором платника існують три способи подання декларацій. По-перше, це особистий візит громадянина до податкової інспекції за місцем реєстрації. У Запоріжжі та області працюють 27 Центрів обслуговування платників, де фахівці нададуть кваліфіковану консультацію з приводу заповнення декларацій. ЦОПи приймають звіти за подовженим графіком роботи до 20-00 по буднях та у суботу. Також декларацію можна відправити поштою з повідомленням про вручення і з описом вкладення, – зазначив Олексій Кавилін.

Але, на думку керівника фіскальної служби регіону, найзручніший спосіб це – в електронній формі. Для цього на веб-порталі ДФС України та на субсайті ГУ ДФС у Запорізькій області розміщено відповідний банер, за допомогою якого можна дізнатися про численні аспекти декларування доходів громадян та, власне, відзвітуватися про минулорічні доходи.

Запорізькі платники погасили податковий борг на 11 мільйонів гривень

З початку року до бюджетів від погашення податкового боргу надійшло 11,4 мільйона гривень. Зокрема, до держбюджету перераховано 7,4 мільйона гривень та до місцевого – 4 мільйона гривень.

Серед основних джерел погашення найбільші суми сплачені за рахунок реалізації безхазяйного майна, що перейшло у власність держави – понад 1 мільйон гривень. Надходження майже порівну розподілені між бюджетами держави та місцевих громад.

Також казна поповнилась завдяки стягненням з рахунків боржників – понад 800 тисяч гривень, за рахунок розстрочення податкового боргу – 330 тисяч гривень. Від підприємств, які знаходяться в процедурах банкрутства, до бюджету надійшло 85 тисяч гривень, за рахунок звернення до суду заборгованість погашено у розмірі 80 тисяч гривень, від реалізації майна, яке знаходиться у податковій заставі, сплачено 40 тисяч гривень.

Зазначимо, що упродовж січня завдяки діям фахівців органів ГУ ДФС у Запорізькій області забезпечено скорочення податкового боргу на 200 тисяч гривень.

Запорізькі податківці легалізували працю 180 громадян

За перший місяць 2016 року співробітники фіскальної служби Запорізької області легалізували працю 180 громадян, які не мали належного оформлення. Їм виплачено 830 тисяч гривень офіційного доходу, з якого до бюджету додатково надійшло 74 тисячі гривень податку на доходи фізичних осіб та єдиного соціального внеску.

Як наголосив начальник Головного управління ДФС у Запорізькій області Олексій Кавилін, сьогодні відомство спрямовує максимум зусиль на детінізацію доходів громадян та упередження порушень у сфері зайнятості населення, у тому числі виплати "конвертних" зарплат.

– На факти приховування заробітних плат від оподаткування та нелегальну працю ми реагуємо жорстко. Коли бюджет і соціальні фонди недоотримують відповідних сум податків, а люди, з якими розраховуються "конвертами", –  соціально незахищені, це – неприпустимо. Тим паче, що сьогодні зміни у податковій системі дають реальну можливість істотно знизити податкове навантаження на фонд оплати праці. Це мають усвідомлювати роботодавці, – зауважив Олексій Кавилін.

Також за січень цього року фахівці ГУ ДФС регіону провели 19 перевірок фінансово-господарської діяльності юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців з питань дотримання вимог податкового законодавства під час виплати доходів громадянам.

У результаті порушникам було нараховано 290 тисяч гривень податку на доходи фізичних осіб з урахуванням штрафних санкцій та 461 тисячу гривень єдиного соціального внеску.

Запорізьке підприємство намагалось вивезти до Молдови 200 тон феросплавів без сплати мита

Одне з приватних підприємств м. Запоріжжя намагалося оформити через Запорізьку митницю ДФС понад 200 тон феросиліцію вартістю 360 тисяч гривень для експорту до Молдови. Ставка вивізного мита для даного сплаву складає 0%. 

Під час проведення митного контролю фахівці Запорізької митниці ДФС відібрали проби товару та направили їх до лабораторії для проведення експертизи. Перевірка встановила, що хімічний склад товару не відповідає заявленому зразку та повинен обкладатися вивізним митом у розмірі 15% від вартості товару. 

У відношенні посадової особи підприємства заведено справу про порушення митних правил за ст. 472 МК України, санкція якої передбачає конфіскацію предметів правопорушення та накладення штрафу у розмірі 100% їх вартості.

Зазначимо, що феросиліцій – це феросплав, основні компоненти якого залізо і кремній. Застосовують його для розкислювання і легування сталі, а багаті сорти також для відновлення металів з оксидів.

Фахівці Запорізької митниці ДФС взяли участь у тренінгу з охорони прав інтелектуальної власності

Днями у рамках проекту ЄС Twinning "Удосконалення правової охорони та захисту прав інтелектуальної власності в Україні" відбувся триденний тренінг для співробітників митних органів, участь у якому взяли і фахівці Запорізької митниці ДФС.

Розпочав зустріч постійний радник проекту в Україні Пабло Роденас. Як відзначив іспанський фахівець, у зв’язку з набуттям чинності економічної частини Угоди про асоціацію між Україною та ЄС з 1 січня 2016 року, питання митного контролю та забезпечення захисту прав інтелектуальної власності (ІВ) для продукції, яка ввозиться в країну, потребують особливої уваги.

Під час тренінгу він запропонував на розгляд не тільки теоретичні матеріали для вивчення нормативно-правової бази ЄС, але і значну кількість прикладів з практичного досвіду роботи європейських митників у сфері, пов’язаній із захистом прав ІВ.

Європейські колеги наголосили на світових масштабах проблеми контрафакту та загрози для національної економіки з боку цього явища, класифікували контрафактні товари, залежно від права, що порушується, розповіли про цілі та сфери застосування Регламенту ЄС, визначили права ІВ та їх об’єктів а також товарів, які підозрюються в порушенні цих прав та інше.

За словами італійських фахівців, охорона прав інтелектуальної власності є ключовим елементом для розвитку культури та забезпечення її різноманітності. Вона сприяє успішній дослідницькій та інноваційній діяльності та створенню нових підприємств, зокрема малого й середнього бізнесу. Завдяки цьому створюються нові робочі місця та є гарантії для впевненого виходу країни на міжнародні ринки. Саме тому важливо закрити доступ до національного ринку для підробок, узяти під контроль незаконну торгівлю, при цьому не створивши перешкод для законної.

У рамках тренінгу запорізькі митники ознайомились з основними принципами роботи системи захисту торговельних марок та ІВ на прикладі проведення митного контролю шампанського, виготовленого поза межами регіону Шампань, виявлення підробок за характерними елементами батарейок та запальничок відомих торгових марок.

Значна частина модулів тренінгу стосувалася теми аналізу та управління ризиками як вагомого фактору для покращення ефективності митних процедур.

Під час останнього дня навчання на митників чекала зустріч із представниками приватного сектора, кампаніями та міжнародними організаціями, які на прикладах продемонстрували основні види порушень прав ІВ та запобіжні засоби.

Нагадаємо, проведення тренінгів, спрямованих на посилення професійних навичок представників митної служби України у сфері інтелектуальної власності, було заплановане Державною службою інтелектуальної власності України та ДФС разом з фахівцями програми Twinning у 2015 році. Програма тренінгів для ДФС передбачає організацію таких заходів до червня 2016 року із залученням співробітників усіх митниць України.

До антикорупційного проекту "Пульс" звернулись 19 запорізьких платників

Саме стільки звернень від платників податків Запорізького регіону надійшло до сервісу Державної фіскальної служби України "Пульс". Наразі 17 питань, з якими зверталися заявники, вирішено, ще по двох зверненнях триває розгляд. 

Аналіз тематики показав, що 10 сигналів від платників стосувались системи електронного адміністрування ПДВ, 5 – питань подання звітності та реєстрації податкових накладних.

 Інформаційний сервіс "Пульс" – це один з інструментів боротьби з корупцією в органах ДФС. На цю "гарячу телефонну лінію" може звернутися кожний громадянин з питаннями на податкову та митну тематику та щодо роботи податкових органів. "Пульс" працює за принципом зворотного зв'язку – оператори не тільки приймають звернення, але і повідомляють про результати перевірки та вжиті заходи.

Номер цілодобової телефонної лінії сервісу "Пульс": (044) 284-00-07.

Посадові особи фіскальної служби області провели 20 особистих прийомів громадян

За січень 2016 року посадові особи ДФС у Запорізькій області провели 20 особистих прийомів громадян, 3 з яких відбулися на виїзді.

Найчастіше під час цих заходів заявники звертались з метою отримання індивідуальної податкової консультації у відповідності до ст. 52 Податкового кодексу України.

Детальна інформація щодо організації особистих приймів громадян у фіскальній службі Запорізької області розміщена на субсайті ГУ ДФС у Запорізькій області:  http://zp.sfs.gov.ua.

До органів ГУ ДФС області надійшло майже 40 письмових звернень від запоріжців

За змістом основних питань, які порушено громадянами з початку поточного  року, у 14 зверненнях йшлося про інформування щодо ухилення від сплати податків, у 11 випадках – заявники звертались до територіальних органів ГУ ДФС у Запорізькій області з метою отримання податкової консультації індивідуального характеру, у 6 – про проведення контрольно-перевірочної роботи.

Всього з початку поточного року розглянуто 12 звернень, по 11 з яких надані роз'яснення, одне надіслано за належністю. Залишаються на виконанні (термін не настав) 26 звернень. 

Відповіді громадянам надані вчасно, без порушення термінів.

Запорізькі оперативники вилучили "гаражної катанки" на півмільйона гривень
Днями у рамках проведення операції "Акциз-2016" та розслідування кримінального провадження за ч.3 ст.204 КК України працівники податкової міліції Запорізької області на підставі ухвали суду провели 5 обшуків. Оперативники проводили обшуки у гаражному приміщенні кооперативу, складському приміщенні, в автомобілі та в приміщенні торгового павільйону, де здійснювалась реалізація і зберігання алкогольних напоїв.

Із незаконного обігу вилучено 759 пляшок горілки з підробленими марками акцизного податку України, 772 пляшки елітних алкогольних напоїв та 38 тетра-пакетів вина без марок акцизного податку України та обладнання для виробництва фальсифікату.

Загальна вартість вилучених алкогольних напоїв складає 530 тис. гривень.

Запорізькі оперативники ДФС вилучили у підприємця 123 тис. доларів США

Оперативні співробітники фіскальної служби Запорізької області на підставі ухвали суду провели обшук в офісному приміщенні та місцем проживання одного з підприємців міста. Обшук проведено у рамках розслідування кримінального провадження за фактом заволодіння бюджетними коштами в особливо великих розмірах (ч.5 ст.191 Кримінального кодексу України).

У ході обшуку податкові міліціонери виявили та вилучили готівкою понад 123 тис. доларів США, 4 тис. євро, 93 тис. російських рублів, а також фінансово-бухгалтерську документацію.

Наразі тривають слідчо-оперативні заходи.

Головне управління ДФС у Запорізькій області
