Близько 700 мільйонів гривень податків, зборів та внесків сплачено потягом року платниками, які пребувають на обліку у Токмацькій ОДПІ
Про результати роботи у 2014 році повідомив керівник Токмацької ОДПІ Олег Матвійчук під час проведення прес-конференції. «За 2014 рік платниками податків, які перебувають на обліку у Токмацькій ОДПІ, в т.ч. Василівському, Михайлівському та Чернігівському відділеннях, сплачено 691,7 мільйон гривень податків, зборів та внесків. До державного та місцевого бюджетів надійшло відповідно 104,3 та 303,6 мільйони гривень, єдиного внеску – 283,8 мільйони гривень », - зазначив Олег Анатолійович.

В розрізі податків, найбільша сума надходжень до державного бюджету, майже 55 мільйонів гривень, сплачена платниками за користування надрами.
 Черговим за величиною в наповненні державного бюджету став податок на додану вартість. Платниками протягом звітного року сплачено 26,2 мільйони гривень. Надходження по податку на прибуток до держбюджету склали 8,3 мільйони гривень. В порівнянні з минулим роком в бюджет додатково надійшло 1,1 мільйон гривень. На підтримку української армії за серпень - грудень поточного року платники перерахували до бюджету 6,4 мільйони гривень військового збору. Це новий загальнодержавний збір, запровадження якого пов’язано з непростою ситуацією, яка склалася в Україні, та потрібний, в першу чергу, для посилення обороноздатності країни.
До місцевих бюджетів надходження за минулий рік склали 303,6 мільйонів гривень. В порівнянні з минулим роком бюджети додатково отримали 13,7 мільйонів гривень. Податку  з доходів фізичних осіб, питома вага якого  склала – 60%, мобілізовано 183,6 мільйони гривень. 
Користувачі надр сплатили до місцевих бюджетів 55,6 мільйонів гривень, що більше доведеного показника майже на 50 відсотків.
Від землекористувачів протягом 2014 року найдішло 44,6 мільйони гривень плати за землю, в т.ч. юридичними особами сплачено 33,4 мільйони гривень.  В порівнянні з минулим роком до бюджетів надійшло на 1,1 мільйон гривень більше.
Платники єдиного податку, яких на обліку перебуває понад 3,6 тисяч осіб,  протягом 2014 року сплатили до бюджетів 12,8 мільйонів гривень. 

Понад 1,2 мільйони гривень надійшло до бюджетів у вигляді сплати за ліцензії на роздрібну торгівлю алкогольними та тютюновими виробами. 
За 12 місяців 2014 року платниками єдиного внеску сплачено 283,8 мільйони гривень, в т.ч. протягом грудня надійшло 25,8 мільйони гривень. Всього на обліку в Токмацькій ОДПІ (в т.ч. Василівському, Михайлівському та Чернігівському відділеннях) перебуває  11,8 тисяч платників єдиного внеску.
«Збільшення надходжень до бюджетів у нинішніх складних умовах, свідчить про велику свідомість платників», - зазначив керівник інспекції наприкінці зустрічі. 
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