З 1 січня 2015 року -  нові платники акцизного податку
З 1 січня 2015 року до платників акцизного податку належать також суб’єкти господарювання роздрібної торгівлі, які здійснюють реалізацію підакцизних товарів.

Такі суб'єкти господарювання підлягають обов'язковій реєстрації як платники акцизного податку за місцезнаходженням пункту продажу товарів.

Базою оподаткування є вартість (з урахуванням ПДВ) підакцизних товарів, а ставка податку встановлюється за рішенням сільської, селищної або міської ради у відсотках від вартості у розмірі 5 відсотків.

У разі якщо сільська, селищна або міська рада не прийняла рішення про встановлення акцизного податку при реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, такі податки до прийняття рішення справляються

До підакцизних товарів належать: 

-спирт етиловий та інші спиртові дистиляти, алкогольні напої, пиво; 

-тютюнові вироби, тютюн та промислові замінники тютюну; 

-нафтопродукти, скраплений газ, речовини, що використовуються як компоненти моторних палив, паливо моторне альтернативне; 

-автомобілі легкові, кузови до них, причепи та напівпричепи, мотоцикли, транспортні засоби, призначені для перевезення 10 осіб і більше, транспортні засоби для перевезення вантажів; 

-електрична енергія.
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